

MARTEŰ



2009. április 120 Ft

MARTEŰ

KÖZÉLETI MAGAZIN



- **RENDŐRSÉGI HÍREK** – Álkulccsal loptak
- Mélyszegénység, csökkenő gyereklétszám
- Tisztújítás a lakásszövetkezetenél
- **KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉS** – Társulás az uniós elvárásoknak megfelelő ivóvíz biztosításáért – Segély helyett közfoglalkoztatás
- Egy közösség, amely átélt, megélt, túlélt, és még sokáig élni akar – 35 éves a Városi Nyugdíjasklub
- Megszűnés előtt a Tisza Cipőgyártó Kft.?
- COOP üzlet lesz a volt Hélikor boltban
- Második helyen a labdarúgók



Mélyszegénység, csökkenő születésszám

A gyermekvédelem terén végzett munkát összegezték, értékelték, és meghatározták a legfontosabb feladatokat is a helyi gyermekvédelmi szakemberek a Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása Gyermekjóléti és Szociális Szolgáltató Központ gyermekvédelmi tanácskozásán március 24-én.

A több éve hagyományos rendezvényen a mikro térségi, Rákóczi falván, Martfűn és Rákócziújfaluban szolgáltató gyermekjóléti és szociális intézmény sokrétű tevékenységéről Gonda Lajosné, a szolgáltató központ igazgatóhelyettese, az intézmény martfűi szakmai egységének vezetője tájékoztatta a jelenlévőket (a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2008. évi ellátásáról az előző lapszámában részletesen olvashattak).

A konferencia résztvevői közül többen most találkozhattak első alkalommal Holoveczné Sípó Erikával, az intézmény az elmúlt év őszén megbízott új vezetőjével.

A helyi jelzőrendszer meghatározó tagjai, a védőnői szolgálat, a házi gyermekorvosok, háziorvosok, a helyi nevelési - oktatási intézmények munkatársai, a rendőrség és a civil szervezetek. A gyermekvédelmi problémák hatékony kezelése érdekében képviselőik ezúttal is számos hasznos tapasztalatot osztottak meg egymással és a gyermekjóléti szolgálat munkatársaival a szakmai konferencián.

Több jelentős változás történt az elmúlt egy év alatt. 240 fővel csökkent a gyermeklétszám. Jelentősen visszaesett a szolgálat-hoz beérkezett jelzések száma – tájékozta-

tott Gonda Lajosné. Szerinte a gyermekek problémaival kapcsolatos jelzések számának csökkenését csak részben indokolja az oktatási intézményekben foglalkoztatott fejlesztő pedagógusok, pszichológus segítő tevékenysége.



Településünkön is egyre nagyobb mértékű a munkanélküliség, sokan sodródnak a mélyszegénység felé. Ezzel együtt a veszélyeztetett kiskorúak száma is emelkedik.

Egyre fokozottabban jelenik meg a szülői szerep bizonytalansága, a gyermekek elhanyagolása. Néhány családban rendszeresen előfordul tettség. A gyermeket vállalkók közül számos kismama szociálisan hátrányos helyzetben van. Az eltitkolt és nem kívánt terhességek, valamint az abortuszok

számának emelkedéséről is beszámoltak a helyi védőnők.

A születési szám drasztikusan csökken. A korábbi években 50-52 gyermek született Martfűn. Már most látható, hogy ebben az évben még 30 gyermek érkezésével sem számolhatunk.

Kis gyerek kis gond, nagy gyerek nagy gond, tartja a népi bölcsesség, talán nem is

alaptalanul. A középiskolában emelkedik az iskolai igazolatlan hiányzások száma, és leplezésükben sokszor a szülő is segít a kiskamaszoknak. Nem lehet elég korán kezdeni a szexuális felvilágosítást és a drogprevenციót. A martfűi iskolában is jelen van a drog. Problémát jelent az alkoholfogyasztás, amihez hozzájárulnak kiskorúakat kiszolgáló vendéglátóegységek is. Más eszköz híján a tájékoztatás, a megelőzés, a pozitív megerősítés és a szép szó hatásában bízhatnak a szülők és a pedagógusok egyaránt. *Herbályné*

Virágvasárnap

*Készülődés a nagyhétre, a tavaszra....
Vagy már a nyárra?*

Sokunk előtt ismert lehet a történet: Gróf Széchenyi István a tizenkilencedik század első harmadában egyszer csak fölállt és egy évi javadalmát fölajánlotta a magyar nemzetnek. Tudta, hogy a fejlődéshez, a reformokhoz nagyon sok pénz kell. Jelképesen ezzel a példázatszerű cselekedettel vette kezdetét a reformkor.

Széchenyi nem mások zsebében kívánt kóroszni, nem a jobbgáyság megsarcolására tett javaslatot.... A közös asztalra tett az övéből.

Ja, azok ilyen idők voltak!

Mindennek ideje legyen. Ma minék van ideje?

Széchenyi óta sokat változott a világ, de a reformokhoz még ma is nagyon sok pénz kell. Ezért nem hiszek a ma lépten-nyomon meghirdetett reformokban, abban, ha egy reformot megszorításokkal, pénzelvonásokkal

kezdenek, és nem mondják meg, hogy az így felszabadult anyagiakat ezen és ezen a területen fordítják fejlesztésre. Ez az, ami, de nem reform.

Ne vegyük el a szavak értelmét! Adjuk vissza azt! Ez pénzbe sem kerül.

*Készülődés a nagyhétre, a tavaszra....
Vagy már a nyárra?*

„A magyarok a legpesszimistábbak az Európai Unió 27 tagállamában egy 2008. nyár elején végzett felmérés szerint.”

„Magyarország népessége

2001. 10 millió 200 ezer. 2008. 10 millió 40 ezer. „Magyarországon a nők harmada nem szül gyermeket. A 18 éven aluliak száma 2 millió 150 ezer. 100 megszületett gyermekre 70 terhesség-megszakítás jut. 3 gyermek közül legalább 1 olyan anyától születik, akinek nincsen férje. 850 ezer gyermek – öt gyermek közül kettő – szegénységben él.”

„Válás – 2001.: 1000 házasságkötésre 559 válás. 2007.: 1000 házasságkötésre 610 válás”

„Nyugdíjban

Közel 3 millió nyugdíjas él Magyarországon. Közülük 2 millió töltötte be a nyugdíjkorhatárt. A létminimum összege 2007-ben 60 ezer forint volt. A nyugdíj minimális összege 29 ezer forint. A nyugdíj átlagos összege 74 ezer forint.

A 3 millió nyugdíjas közül 100 ezer nyugdíjas kap havonta 150 ezer forintnál magasabb nyugdíjat”

„Orvos – 2001: Magyarországon 38 ezer orvos dolgozott. 2007: Magyarországon 33 ezer orvos dolgozott.”

„Adó – Magyarországon 100 forint jövedelemből 70 forintot elvesz az állam adóba. Ausztriában 100 euró jövedelemből 43 euró az adó.”

Afenti idézetek – adatok – Csendes Csaba „Hoz rá vig esztendő...” Magyarországon állapota 2008 nyarán című írásából való, az írás a Hitel című folyóirat 2008. októberi számában jelent meg.

Ezeknek az adatoknak is a figyelembevételével kellene terveznünk a jövőt 2009 tavaszán Magyarországon.

Urbán-Szabó Béla

Megszűnés előtt a Tisza Cipőgyártó Kft?

A Tisza Cipőgyártó Kft. tulajdonosa március 25-én tájékoztatta a Bőripari Dolgozók Szakszervezetét, hogy megrendelés hiányában, április 1-jétől, bizonytalan időre állásbérre küldi valamennyi dolgozóját, s hogy a több mint száz főt foglalkoztató cég az áprilisi állásbért, vagyis a május 10-i fizetést már nem tudja előteremteni – tájékoztatott Kovács Jánosné, a szakszervezet vezetője.

– Az állami tulajdonban lévő Tisza Cipő Zrt-t, ezen belül a Tisza Cipőgyártó Kft-t 2007-ben vásárolta meg a RADFAR Kft. A válságkezelés azonban ennél régebbre nyúlik vissza. A cég már korábban mindhárom, számára meghatározó piaci szegmensben visszaesést élt át (utcai lábbeli, bér munka, állami közbeszerzés). Az állam éveken keresztül jelentős összeget fektetett a megmentésébe. Felszámolása már 2000 körül is napirenden volt, de akkor még, elsősorban Farkas Imre országgyűlési képviselő, valamint Berényi Ferenc, az rt. vezérigazgatójának válságkezelő intézkedései hatására, az Állami Privatizációs és Vagyonkezelő Zrt. fenntartotta a cég működőképességét.

A szakszervezeti vezető szerint, ha nem kerül sor a 2007-es privatizációra, a jelentős piacvesztés, a termelés visszaesése miatt, az állam akkor sem finanszírozta volna tovább a cipőgyártó kft. működését.

A privatizációval az új tulajdonosok meghosszabbították ugyan a cég fennmaradását, de az alapvető problémát, a piac bővítését ők sem tudták megoldani. Ősz óta komoly termelési nehézségekkel küzdött a társaság, emelkedett az állásbéren lévők aránya. Ennek ellenére eddig a béreket a cég mindig megpróbálta határidőre, a munkajogi szabályok szerint rendezni.

A kollektív szerződésnek megfelelően, március 27-én sor került a szakszervezet és a munkáltató közötti egyeztetésre. Ezt követően a dolgozókat is tájékoztatták arról, hogy bizonytalan időre állásbérre küldik őket, de az állásbér májusi esedékességére a bér kifizetésére már láthatóan nincs fedezete a kft-nek. Azt is elmondták, hogy a cég nem tervezi a dolgozók felmondását, és felszámolási eljárást sem indítanak maguk ellen. Éppen ezért a munkavállalók a lehető legrosszabb helyzetbe kerülnek, hiszen munkaviszonyuk nem szűnik meg, bért nem kapnak, nem tudnak jelentkezni a munkajogi ellátórendszerbe, és mindaddig munkát sem tudnak vállalni, amíg a munkajogi helyzetük nem rendeződik.

Mi a kiút ebből a helyzetből? Ha egy munkáltató maga ellen felszámolást kezdeményez, a felszámolóbiztos elindíthatja

a csoportos felmondást, a bér garancia alaplól megigényelheti a dolgozók járandóságát, akik néhány hónapon belül hozzájuthatnak ahhoz.

A dolgozónak is joga van a rendkívüli felmondásra, ha a munkavégzés lehetlenné válik (pl. ha nem kap munkabért). Ha a bér esedékessége napján nem fizet a munkáltató, a szakszervezet és a munkáltató egyeztetését követően, jogszerűvé válik a rendkívüli felmondás a dolgozó részéről. A szakszervezet is elindíthatja a felszámolási eljárást, a felszámolóbiztos pedig a bér garancia alaplól megigényelheti a dolgozóknak járó, elmaradt juttatásokat – sorolta a lehetőségeket Kovács Jánosné.

A szakszervezeti vezető információi szerint a Tisza Cipő Zrt., ezen belül a Turi Cipő Kft. várhatóan tovább működik. Elképzelhető, hogy néhány dolgozót a későbbiekben a mezőtúri üzemben foglalkoztatni fognak.

A valamikori legendás Tisza cipőmárkát a nevében továbbörökítő martfői társaság hamarosan megszűnhet, ami érzelmileg rosszul érinthet mindannyiunkat, akik itt élünk, dolgoztunk a gyárban, különösen azokat az idős embereket, akik számára nem csak munkahelyet, hanem életformát jelentett a Tisza Cipőgyár.

Herbályné

Tisztújítás a lakásszövetkezetről

Március 3-án tartotta tisztújító küldöttgyűlését a Tyereskova Lakásszövetkezet. A nagy számban megjelent küldöttek megválasztották az elkövetkező öt évre a felügyelő bizottság és az igazgatóság tagjait, valamint az új elnököt.

A szavazás alapján a felügyelő bizottság tagjai: Tigyi Magdolna (elnök), Forgó Lajosné, Kun Lajosné. Az igazgatóság tagjai: Farkas Roland (elnök), Hegedűs Péter, Horváth Endréné, ifj. Polgár Sándor, Zagyai Sándor.

A küldöttek megköszönték Zagyai Sándornak, hogy elnökként egy évtizedig irányította a szövetkezetet, s mivel tagja maradt az igazgatóságnak, munkájára a továbbiakban is számítanak. Ugyanakkor sajnálatukat fejezték ki amiatt, hogy két korábbi tisztségviselő, Trecsényi Benedekné és Herkó Gyuláné a jövőben nem vállal tisztséget a szövetkezetben.

Farkas Roland, az újonnan megválasztott elnök megköszönte a küldöttek bizalmát, s hangsúlyozta, hogy elsődleges feladatának a lakásszövetkezet stabil működését tartja. Lakóként eddig is naponta szembesült a

problémákkal, ám mostantól azon fog dolgozni, hogy az épületek előregedéséből származó gondokat mielőbb orvosolni lehessen. Figyelembe véve a jelenlegi pénzügyi lehetőségeket, ez egyáltalán nem ígérkezik könnyű feladatnak, hiszen lassan eljön az idő, amikor már muszáj lesz nagyobb volumenű felújításokat elvégezni.

COOP üzlet lesz a volt Hélikor boltban

A Szolnok és Vidéke Általános Fogyasztási és Értékesítő Szövetkezet 1946-ban alakult. Kereskedelmi tevékenységét 2001 szeptemberétől a COOP Szolnok Kereskedelmi Zrt-ként végzi. Üzletpolitikája egyik kiemelt eleme a folyamatos és tudatos piacbővítés, aminek eredményeként az elmúlt években számos kiskereskedelmi hálózattal bővült a társaság, és több zöldmezős beruházást is megvalósítottak.

A COOP Szolnok Zrt. Kelet-Magyarország egyik meghatározó kiskereskedelmi bolthálózatává nőtte ki magát, és dunántúli érdekeltségekkel is rendelkezik. Hat megyében, Jász-Nagykun-Szolnok, Csongrád, Békés, Heves, Pest és Fejér megye területén, 45 településen, 83 ABC áruházat, 3 szakáruházat és 1 C+C áruházat üzemeltet. 2008. évi árbevétele bruttó 17,5 milliárd Ft, melyet 800 főt meghaladó létszámmal valósított meg. Bolthálózatának alapterülete több mint 40 ezer m². A COOP csoport tagja, üzletei a TISZA-COOP Nagykereskedelmi Zrt. régióhoz tartoznak.

Ez évben egy újabb fejezet kezdődik a részvénytársaság életében: a hazai tulajdonban lévő, 1991-ban alakult Hélikor Zrt. részvényeit 100%-ban megvásárolták. A kereskedelmi ingatlanok tulajdonjogát a Hélikor Invest Zrt. 15 év tartós bérletbe adta számukra.

A Hélikor Zrt. Jász-Nagykun-Szolnok, Hajdú-Bihar, Szabolcs-Szatmár-Bereg és Heves megyében 49 ABC áruházat és 3 C+C áruházat működtetett. Az áruházak a mai kor követelményeinek megfelelőek, korszerűen felszereltek, informatikával ellátottak.

A COOP Szolnok Kereskedelmi Zrt. üzlethálózata a Hélikor boltok COOP-osítása után tevékenységét 8 megyében, 57 településen, 139 üzletben végzi. Boltjai eladóterének alapterülete meghaladja majd az 52 ezer m²-t – tájékoztatta lapunkat Sugárné Takács Ágnes. A COOP Szolnok Zrt. marketing menedzsere arra a kérdésre még nem tudott konkrét választ adni, hogy mikor nyit az újabb COOP Szolnok bolt Martfűn. Ez az egyetlen település ugyanis, ahol már működik üzletük, ráadásul közvetlenül a leendő bolt szomszédságában.

Herbályné

KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉS

Társulás az uniós elvárásoknak megfelelő ivóvíz biztosításáért Segély helyett közfoglalkoztatás

Március 19-én tartotta legutóbbi ülését Martfű Város Önkormányzatának Képviselő-testülete. Martfű székhellyel létrehozták a Tiszazugi Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulást, amelynek keretében több település közösen nyújt be pályázatot az ivóvízminőségre vonatkozó európai uniós előírások teljesítése érdekében. A munkára képes, tartósan munkanélküli személyek önkormányzati foglalkoztatása feltételeként jóváhagyták az önkormányzat 2009. évi közfoglalkoztatási tervét.

Elsőként a Tiszazugi Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás létrehozásáról döntöttek a képviselők. Az előzetes helyzetfeltárás eredményei alapján az ivóvíz minősége minden elemében Martfűn sem felel meg az európai uniós határértékeknek. A testület az elmúlt év októberében elvi hozzájárulását adta ahhoz, hogy az Észak-alföldi Ivóvízminőség-javító Program II. megvalósítása érdekében Martfű Tiszaföldvár Város Önkormányzatával társuljon. A mostani döntéssel jelentősen bővült az együttműködők köre. Martfű és Tiszaföldvár a tiszazugi társuláshoz csatlakozik, melyben Kunszentmárton kivételével a kunszentmártoni kistérség települései, valamint Tiszaug vesz részt. A társulás képviselője Martfű, és székhelye Martfűn lesz.

A társulás az Észak-alföldi Régió Ivóvízminőség-javító Program II. ütem még hátralévő előkészítési munkáival az Észak-alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökséget bízza meg. A társulás pályázatot nyújt be az Észak-alföldi régió Ivóvízminőség-javító Program II. ütemében.

A megállapodás alapján a társulás célja a lakosság egészséges ivóvízzel való ellátása, a térség közműves ivóvíz-ellátási feladatainak korszerű, hatékonyabb és célszerűbb megoldása.

Magyarország az Európai Unióhoz történő csatlakozásával vállalta az EU-s normáknak megfelelő ivóvízminőség biztosítását. Az ivóvízminőség javítása érdekében megtörtént a helyzetfeltárás, elkészültek az előzetes megvalósíthatósági tanulmányok, elvi vízjogi engedélyes tervek.

A társulás céljainak elérése érdekében, a projekt keretében, az eddigi felmérés alapján Martfűn is számos ivóvízminőség-javító beruházás valósulhat meg (tisztavízartóelőmedence, tartalék diesel áramforrás, nitrit csökkentő technológia, törésponti klórozás, technológiai épület a berendezésekhez, új kút építése, stb.) A vízminőség-javítás jelenlegi tervezett összköltsége 198 millió

forint. Rekonstrukciós beruházásokra ennek az összegnek a húsz százalékával, 49 millió forint ráfordítással számolhat az önkormányzat, mosató csomópontok kialakítására, vezetékek és körvezetékek építésére, cseréjére.

Az Európai Unió előírásainak megfelelő minőségű ivóvíz szolgáltatása kötelező önkormányzati feladat.

Az ivóvízminőség-javító program kereteinek meghatározása során elsődleges volt az európai uniós csatlakozási szerződésben kiemelt paraméterek csökkentésének biztosítása (bór, fluorid, nitrit, arzén). A megengedettnél magasabb ammónium-tartalmú vízzel ellátott települések is bekerültek a programba. **Több mint kilencszáz hazai település gondos üzemeltetés mellett sem tud megfelelni az öt kiemelt paraméter határértéknek. Ezeknek a településeknek a lakónépessége meghaladja a 2,5 milliót.**

A közüzemi vízművel rendelkező településeken a szolgáltatott ivóvíz minősége a létesítményen belül azon a ponton kell, hogy megfeleljen az előírásoknak, ahol emberi fogyasztás céljára rendeltetészerűen vételeznek vizet, azaz a fogyasztói csapnál.

A program elsősorban új vízbázis kialakítását, a vízkezelés megoldását és a térségi rendszer fejlesztését támogatja. Projektszinten a költségek maximum 20%-a fordítható az ivóvízhálózat rekonstrukciójára, ezen belül kiemelten a hiányzó mosató helyek kiépítésére.

Az Észak-alföldi régióban működő 86 üzemeltető tervezett, jóval kevesebb számú szervezetté való összevonása azonban nem valósítható meg az önkormányzatok, mint tulajdonosok hozzájárulása nélkül.

Erre a régióra is jellemző, hogy a települések, településrészek egymástól viszonylag nagy távolságra vannak. Az ezeket összekötő távvezetékek kiépítésének költségei olyan jelentősen megemelnek a beruházási és üzemeltetési költségeket, ami a jelenlegi vízdíjakat akár a többszörösére is növelhetné.

A döntésnél fontos szempont az is, hogy ha egy önkormányzat nem vesz részt a programban, előfordulhat, hogy a későbbiekben egyedül, pénzügyi támogatás nélkül kell megoldania az uniós normáknak megfelelő ivóvíz biztosítását.

– Az ivóvízminőség-javító önkormányzati társulásokat öt évig kell működtetni. Megszűnésükkel az érintett vízközművek, ezzel együtt a létrehozott beruházások, viszszerülnek a településekhez. Városunk nem veszítheti el a vízművét – jelentette ki dr. Bakonyi Péter.

– A helyi kutak vízminősége megfelel az uniós normáknak, bár a tavaszi időszakokban, amikor nincs akkora használat a vízmű kútjaiból, a nitrit tartalom minimálisan meghaladja a határértéket – tájékoztattott Tolnai Gábor. A településselátó szervezet vezetője szerint a csövezeték-hálózat állapota, tisztíthatósága, a mosató helyek hiánya jelenti a nagyobb gondot. A csövezeték-hálózat rekonstrukciójára azonban, a pályázati kiírás szerint, várhatóan csak a teljes pályázati beruházási költség 20%-át fordíthatják a társulások.



Egyhangúlag támogatta a képviselő-testület a Városi Óvoda és Bölcsőde infrastrukturális fejlesztésére benyújtandó pályázatot. A támogatás maximális mértéke intézményenként 20 millió Ft, az önkormányzati saját erő a fejlesztés összköltségének 20%-a.

Az intézmény a Munkácsy úti óvoda, valamint a bölcsőde épületének felújítására nyújt be pályázatot. Az óvodában a külső nyílászárók cseréjét, homlokzatszigetelését, a bölcsődében ugyancsak a nyílászárók cseréjét, valamint az épület hátsó teraszának burkolását, az első terasz nap elleni védelmének megoldását és konyhai eszközök beszerzését tervezik. A projekt összköltsége 24 millió Ft.

Jóváhagyta a képviselő-testület az önkormányzat 2009. évi közfoglalkoztatási tervét.

A 2009. januártól hatályos rendelkezések szerint a települési önkormányzatoknak a közfoglalkoztatás hatékony megvalósítása és az álláskeresői megállapodásban foglaltakkal való összhang biztosítása céljából - az állami foglalkoztatási szerv által szolgáltatott adatok, információk és előrejelzések alapján - egyéves időtartamra, közfoglalkoztatási tervet kell készíteniük.

Az „Út a munkához” program célja a segélyezett munkaeurópai pozíciójának

javítása, a segélyezés munka ellen ösztönző hatásának mérséklése, a foglalkoztatás növelése, a szociális és munkaügyi szolgáltatások együttműködésének erősítése a segélyezett integrációja érdekében.

A munkára képes, tartósan munkanélküli személyek – akik 2008. évig egy típusú ellátásban, rendszeres szociális segélyben részesültek – a korábbiaknál *fokozottabb mértékben vehetnek részt valamely közfoglalkoztatási formában, hogy rendszeres munkajövedelemhez jussanak.* Az alacsony iskolai végzettségű munkavállalók számára a nyílt munkaerőpiacra való visszakérés első lépcsőjét a közfoglalkoztatásban való részvétel jelentheti.

Azoknak a személyeknek, akik életkorukból, egészségi állapotukból, sajátos egyéni élethelyzetükből adódóan nem tudnak munkát vállalni, nem kell részt venniük a közfoglalkoztatásban, és továbbra is kaphatják a rendszeres szociális segélyt.

A szociális ellátórendszerben lévő és bekerülő emberek foglalkoztatása szervezett keretek között történik. A közfoglalkoztatás szervezése, a közfoglalkoztatási terv a településen élők adottságaihoz és a helyi sajátosságokhoz, lehetőségekhez igazodik.

Az ellátásra jogosultak közül a munkavégzésbe bevonhatók *közfoglalkoztatásban vesznek részt* és különböző típusú munkaerő-piaci, valamint szociális szolgáltatások járnak részükre, vagy pedig pénzügyi ellátásként *rendelkezésre állási támogatás* illeti meg őket, ha a közfoglalkoztatásban nekik nem felróható okból, nem tudnak részt venni.

Az önkormányzat, az aktív korúak ellátására jogosultak jövőbeni helyzetének tervezésére, értékelésére vonatkozó adatai alapján 2009 év elején a tartósan munkanélküli, aktív korúak ellátására jogosultak száma 310 fő, közülük 284 fő vonható be az aktív korúak rendszeres foglalkoztatásába. 125 fő 35 évnél fiatalabb, 159 fő 35-50 év közötti. Közülük 99 fő nyolc általános iskolai végzettséggel, 135 fő szakmunkásképző vagy szakiskolai végzettséggel, 50 fő középfokú végzettséggel rendelkezik, egy fő pedig diplomája ellenére sem talált munkát.

Az önkormányzat most elfogadott közfoglalkoztatási terve alapján április 1-jétől 94 tartós munkanélküli kapcsolódhat be a helyi közfoglalkoztatásba, maximum kilenc hónap időtartamban.

A közfoglalkoztatás finanszírozása 95%-ban állami támogatásból valósul meg, a fennmaradó 5% kifizetését az önkormányzat vállalja.

A munkavégzésre nem kötelesek továbbra is *rendszeres szociális segélyt* kapnak, számukra a közfoglalkoztatásban való részvétel nem előírás, ugyanakkor a segélyre jogosult személy is vállalhatja az önkormányzattal kötött megállapodásban, hogy részt vesz a közfoglalkoztatásban.

Az aktív korúak ellátására jogosultak körébe tartozó személyek közül a közfoglalkoztatásban, vagy képzésben részt vevőket az állami foglalkoztatási szerv álláskeresőként veszi nyilvántartásba, és velük álláskeresési megállapodást köt. A megállapodás alapján vesznek részt a képzésben és a közfoglalkoztatásban. A közfoglalkoztatás feltételeit a települési önkormányzatok biztosítják. A *munkavégzés időtartamára munkabér jár*, pénzügyi ellátásra, rendelkezésre állási támogatásra arra az időtartamra jogosultak, amikor az önkormányzat éppen nem tud munkát biztosítani számukra.

RENDRŐRSÉGI HÍREK Álkulccsal loptak 64 ezer Ft-ot

Filyó János őrsparancsnok-helyettes jelentése alapján:

Március 4-én a 442-es főközlekedési úton kátyúba hajtott egy személygépkocsi. Az úthiba miatt történt gépjárműrongalással okozott kár nem jelentős, személyi sérülés nem történt.

Március 8-án egy helyi lakos család miatt tett bejelentést. Elmondása szerint egy idegen férfi telefonon kereste meg, mint a T-mobil képviselője, és közölte, hogy 300 ezer Ft értékű nyereményét 10 ezer Ft-os telefonkártya vásárlása ellenében veheti át. Ezek után a sértett bankszámlaszámát is kérte.

Március 8-án egy martfői lakos sérelmezte az árusítást a városközpontban a nyugtaadás hiányára hivatkozva. Az eset rongálásig fajult. Az okozott kár hétezer Ft.

Március 11-én a Szolnoki és a Május 1 út kereszteződésénél egy kerékpárral áthaladó személyt ütött el egy tehergépjármű. A balesetben 8 napon túl gyógyuló sérülést szenvedett az elgázolt személy.

Március 14-én egy martfői lakásba hatolt be ismeretlen elkövető, feltehetően álkulccsal. A tettes 64 ezer Ft készpénzt tulajdonított el.

Március 17-én a Martfűn lévő bevásárlóközpont parkolójában álló gépkocsit törtek fel. A kesztyűtartóban hagyott 691 ezer Ft-ot tulajdonították el.

Március 19-én éjszaka egy helyi lakos parkoló gépkocsijából benzint tulajdonítottak el. A lopással okozott kár hatezer Ft.

Március 23-án a helyi járőr igazoltatás alá vont egy kisújszállási férfit. Az iga-

A helyi szociálpolitikai kerekasztal tagjainak a közfoglalkoztatásra vonatkozó elképzeléseit *Sólyom Dezsőné*, a polgármesteri hivatal szakreferense összegezte. Eszerint kiemelt figyelmet kell fordítani a Tisza-part rendben tartására, az aljnövényzet kitakarítására, a tájidegen fák kivágására. Szeretnék, ha a település közparkjai is szebbek, gondozottabbak lennének.

* * *

Hozzájárult a képviselő-testület a közművelődési érdekeltség-növelő támogatás pályázati önrészének biztosításához (500 ezer Ft.). A művelődési központ technikai, műszaki eszközállományának, berendezési tárgyainak gyarapítására pályázatot nyújt be az Oktatási és Művelődési Minisztériumhoz. A pályázat kiírója az önkormányzati fenntartású közművelődési intézményeknek nyújtott támogatási összeget az önkormányzat által felajánlott önrész arányában állapítja meg. *Herbályné*

zoltatás során kiderült, hogy a fiatal nem tért vissza határidőre a nevelőotthonba, ezért előállították.

Ezen a napon személygépkocsival özet ütött el egy vezető. A vadbalesetben személyi sérülés nem történt. Az anyagi kár 50 ezer Ft.

Március 31-én egy helyi lakos elvesztette uralmát kerékpárja felett és elesett. Kivizsgálásra kórházba szállították. A férfi a baleset során nyolc napon belül gyógyuló sérülést szenvedett.

Április 1-jén egy helyi lakos 2007-ben eltulajdonított kerékpárját ismerte fel. Az elkövető felkutatására folyik a nyomozás.

Április 3-án a Zsófia zártkert egyik ingatlana területéről ismeretlen elkövetők négy sertést tulajdonítottak el. Az okozott kár 120 ezer Ft.

Az elmúlt időszakban is több személlyel szemben kezdeményeztek a járőrök eljárást tulajdon elleni szabálysértés, köztisztasági szabálysértés, közterületen történt tiltott alkohol fogyasztás miatt.

Az őrsparancsnok-helyettes továbbra is kéri a lakosságot, hogy ha a környezetükben bármilyen gyanúsítást észlelnek, ismeretlen, természetellenesen viselkedő személyt látnak, jelezzék személyesen vagy telefonon a helyi rendőrőrsön a 450-007-es számon, vagy a 007 telefonszámon is megtehetik bejelentésüket. *KI*

**A Martfű Magazin következő lapszáma várhatóan május 14-én, csütörtökön jelenik meg. Írásaikat, hirdetéseiket május 8-ig adhatják le.
Tel.: 70/3806-187**

Ma fel tudnánk-e sorakozni egy közös cél mögé?

– Mit jelent a szabadság? Az az ember szabad, aki szeretni képes. Ahogyan Jézus szerette a világot, úgy szerették a márciusi ifjak, a forradalom hősei is a szabadságot, hazájukat, feláldozva az életüket is. A jézusi eszme és a szabadságharc egyaránt az elnyomás, az uralkodói hatalom, a zsarnokság ellen küzdött – hangsúlyozta *Szilágyi Gábor* lelkész a Martfői Református Gyülekezet ünnepi istentiszteletén, március 15-én. Isten áldását kérte létezésünkre, ünneplésünkre, országhatárainkon belül és azon kívül is.

A városi megemlékezés a Damjanich-emléktáblánál folytatódott. A koszorúk elhelyezését megelőzően *dr. Bakonyi Péter* az 1840-es évek gazdasági válságáról beszélt. Akkoriban a magyar arisztokrácia, a nemesek, a polgárok, de még a módosabb parasztok is osztrák államkötvényekbe fektették vagyonuk egy részét. 1848-ban ez a kötvénypiac összeomlott, hasonlóan az elmúlt hónapok gazdasági történéseihez.

– Ha egy közösség, legyen szó a nemzetről vagy egy városról, közösen kitűzött céljait követve összefog, akkor meg tud oldani olyan problémákat is, amelyek rendezésére nem érezte magát képesnek. Legyünk optimisták, és higgyünk a saját jövőnkben! – biztatott városunk polgármestere.

– Az 1848-as forradalom és szabadságharc miért emelkedik ki a múlt események tengeréből, miért gyökerezik az emberek szívének legmélyén? – tette fel a kérdést *Farkas Imre* országgyűlési és önkormányzati képviselő ünnepi köszöntőjében, az 1848-49-es emlékműnél. – A



forradalom és szabadságharc az utóbbi évszázadok mára leginkább letisztult, legkevésbé vitatott eseményeit indította el. Másfél évszázados története bővelkedik kiemelkedő ideákban és személyiségekben. A kor jeles személyiségei sokszor nem értettek egyet, de a köztük fennálló ellentéteket mára békévé oldotta az emlékezés.

1848. március 15-e az európai fejlődéshez illeszkedő, modern nemzetállam hazai megteremtésének kitüntetett dátuma. A reformkor nagyjai azonban már e napot

jóval megelőzően európai eszmékre és nyugati tapasztalatokra épülő megoldásokat sürgettek. Ezek között a politikai jogok kiterjesztése, a gazdaság korszerűsítése és a függetlenség kivívása egyaránt szerepelt. Európa népeinek forradalmi és függetlenségi harcai példát mutattak és kedvező feltételeket teremtettek számunkra. Az ország átjutott a rendi feudális állam és a modern polgári állam vízváltóján, mély és maradandó társadalmi - gazdasági változások következtek be. A fegyverletétel után már nem állították vissza a feudális kiváltságokat, felgyorsult az iparosítás, külföldi tőke áramlott az országba.

A régen megálmodott elképzelések egy részének valóra váltására azonban csak 1989 után nyílt lehetőségünk. Hazánk ma a szó igazi értelmében független. A rendszerváltás természetesen nem tudott minden gondot, és mindenki gondját megoldani. Egyre nyilvánvalóbbak a társadalmi rendből adódó feszültségek, erősödnek a politikai indulatok. A társadalmi elvárások és a gazdaság teljesítménye nincs összhangban. Ismét válságokon, ezúttal világméretűn, kell átlábalni.



Mit kívánt 1848 márciusában a magyar nemzet? Legyen béke, szabadság és egyetértés. A béke a belső békére vonatkozott, hiszen még nem volt háború. És hogy állunk az egyetértéssel? Vajon tudnánk e ma, akár az itt lévők, egyetlen közös pont mögé egységesen felsorakozni? '48-as elődeink, ha rövid időre is, de tudtak, a közös cél vezérelte tetteiket – fogalmazott Farkas Imre.

Herbályné

„A márciusi ifjak emlékére” fáklyás felvonulásra várták a szervezők az itt élőket március 15-én este. Az imbolygó fényekkel a művelődési központ elől indulva, a Szent István térre sétáltak az ünneplők.

Elsőként a Damjanich Általános Iskola, Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium ünnepbeszéd-író versenyén második helyezést ért el *Tóth Dávid* 8.b osztályos tanuló köszöntőjét hallhattuk. Ezt követően *Bogdán Evelin*, *Molnár Aranka* és *Patóné Mezei Erzsébet* léptek a mikrofonokhoz, hogy igényes és hangulatos irodalmi összeállításukkal tegyék még emlékezetesebbé a március 15-i városi rendezvénysorozatot záró fáklyás felvonulást.



A diákok írták az ünnepi beszédet



tória 7.a, *Balog Blanka* 8.b, *Felföldi Enikő* 7.a és *Szajli Klaudia* 8.c is oklevelet vehetett át.

A középiskolások közül a legjobb pályamunkájáért elismerésben részesült *Szalai Kitti* 10.A. Köszöntő beszédét az ünnepi műsorban is hallhattuk. A második helyezett *Molnár Ildikó* 11.A lett. Elismerő oklevelet vehetett át *Bárány Tamás* 11.A és *Popán Andrea* 11.A is.

Véres a föld, magyar tűzér vére folyik rajta. Csak még egyszer gondolj vissza szép magyar hazádra. Anyám, te jó lélek! Találkozom-e még veled? Holnapután messze földre, hosszú útra kelek – szállt a '48-as katonadal.

A Petőfi Sándor szüleit játszó diákok aggodó szavai, a forradalom eseményeinek felidézése, az általános iskola énekkarának közreműködése, *Kissné Fazekas Ildikó* vezetésével, a művelődési központ szemet gyönyörködtető gyermek néptáncsoportjának előadása, *Kis Zsuzsa* irányításával, valóban ünnepivé tette az iskolai megemlékezést. A színvonalas műsort *Köntés Anikó* és *Melis Pálné* állította össze és vitte színpadra, valamint köszönet illeti a dekorációt elkészítő kollégákat, *Sikéné Buczkó Mariát*, *Pápainé Molnár Anikót* és *Kertész Lajosné*t. Csak elismeréssel lehet beszélni a szereplők munkájáról, akik a műsor sikeres megvalósításáért igazgatói dicséretben is részesültek – tájékoztatott *Földi Edina*, az iskola intézményegység-vezetője.

Herbályné

Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc 160. évfordulója alkalmából rendezett városi ünnepi események sora a Damjanich János Általános Iskola, Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium tanulóinak megemlékezésével vette kezdetét.

Március 15-éhez kapcsolódóan ünnepi-beszéd-író versenyt írt ki az oktatási intézmény a város általános- és középiskolai tanulói számára. Az ünnepi műsort megelőzően azokat is megismerhettük, akik megmérették magukat ezen a versenyen. Az okleveleket, a legjobbak könyvjutalmait *Sólyom Dezsőné*, az önkormányzat oktatási és kulturális referense adta át a díjazottaknak.

Az általános iskolások közül *Kis Mirtill Orsolya* 8.c írása tetszett a legjobban a zsűrinek, a második helyezett pedig *Tóth Dávid* 8.b osztályos tanuló lett. Ünnepi írásiért *Tasi Ramóna* 7.a, *Erős Katalin Vik-*



EGÉSZSÉGMEGŐRZŐ NAP – MARTFŰ

Városi Művelődési Központ és Könyvtár
2009. április 18. (szombat) 9-15 óráig

9.30: Gyógynövények titkai – *Balla Mária* 10.00: Belső harmónia az asztrológus szemével – *Hamar Erzsébet* 10.30 A színek hatása életünkre – *Sinkáné Szőke Ilona* 11.00: Tudatos arcápolás minden életkorban – *Varga Józsefné* 11.30: A belülről fakadó szépség – természetes étrendkiegészítők – *Bercsi Lászlóné* 12.00: Gyógyszer helyett gyógyító orvosi készülék – *Madarász Sándor*

Kiállítás, bemutató, vásár:

Batka István – *Ásványok*, Patkós Kálmánné – *Gyógy- és fűszernövények*, Balla Mária – *Gyógyító cseppek*, Zepter – *Orvostechikai műszerek bemutatója*, Bari Ilona – *Grafológia és Rúnajóslás*, Hamar Erzsébet – *Asztrológus*, Szécsi Ildikó – *Angyalkártya*, Bodacz Zsolt – *Lélekgyógyászat*, Madarász Sándor – *Gyógyító orvosi készülék*, Bagi Erika – *Lúgosító, méregtelenítő termékek*, Sárvariné Judit – *MBT=Sport, és terápiás lábbeli*, Kissné Ungvári Anita – *Kártyarakás*, Varga Józsefné – *Természetes Kosmetikumok*, Bercsi Lászlóné – *Étrendkiegészítők*, Borbíróné Anikó – *Test- és fülgyertya*, Szekeres Henrietta – *Ezoterikus könyvek árusítása*. Kóstoló és vásár – Kobela és társa Kft.

Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk.
A rendezvényre a belépés díjtalan!

A jelenkor embere egyre kiszolgáltatottabb, egyre függőbb a civilizáció által létrehozott ellátórendszerektől.

HITELCSAPDA, GÁZHIÁNY, TULÉLÉS?
Hogyan tovább? Mi a megoldás?

BÁRKA PROGRAM

Előadó: Géczy Gábor, az ELTE
Természetföldrajz Tanszék munkatársa

2009. április 16. csütörtök, 17 óra

MARTFŰ MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

Érdeklődni: 30 5668847, vagy 70 2570400

Egy közösség, amely átélt, megélt, túlélte és még sokáig élni akar 35 ÉVES A VÁROSI NYUGDÍJASKLUB

Egy szatyornyi emlék. Ennyit kaptam, hogy tartalmát átnézve, kiemeljem e közösség életének legfontosabb állomásait. Harmincöt év: sok-sok szatyornyi emlék. Naplókát, terveket, beszámolókat, fotókat pakolok ki az asztalra... s van ebben a harmincöt évben sok olyan pillanat is, ami kézzel megfoghatatlan.

Dombos Laci bácsi, a klub alapítója a kilencvenes évek elején, a közösség akkori, huszadik születésnapja kapcsán így írt a kezdetekről: „1954 és 1972 között a Bőripari Tudományos Egyesület helyi titkára voltam. 1971-ben a cipőgyár vezérigazgatójának kérésére műszaki klubot alapítottunk, melynek három évig vezetője voltam. Ebben az időben történt, hogy a művelődési központ igazgatója felkért, alapítsak egy nyugdíjasklubot. Eleinte húzódoztam tőle, hiszen a vállalatnak abban az időszakban alig volt 60 év feletti dolgozója. Végül mégis összehívtam a már nyugdíjban lévő volt munkatársakat, akik szinte valamennyien a cipőgyár létrejöttekor máshonnan, 80 %-ban a mai Szlovákia területéről, Felvidékről származtak. Hivatalosan 1974. január 15-én jelentették be a Tisza Nyugdíjasklubot, ami azóta is sikeresen működik.”

A bejegyzés után nyolc név áll: Beke József (Rimaszombat), Halász Ferenc (Érsekújvár), Lajos István (Losonc), Nagy Nándor (Érsekújvár), Mucsányi István (Érsekújvár), Jakab Albert (Tiszaföldvár), Balogh Lajos (Miskolc), Dombos László (Csallóköz).

A szervezet afféle mini önkormányzat módjára: vezetőségi tagokkal, felelősökkel, bizalmikkal, jegyzőkönyvvezetőkkel irányította, tervezte, szervezte a klub életét, amely a kisebb ünnepségektől a külföldi kirándulásokig sok mindent magába foglalt, és foglalt azóta is. 1991-ben Laci bácsi a korára és az egészségi állapotára tekintettel lemondott, de a közösség örökös elnökké nevezte ki. Utóda, Szikszai Róbert továbbvitte Laci bácsi munkásságát. A csoport megyei és országos szervezetekhez kapcsolódott, hírt adva és hírt kapva a nyugdíjasok szerveződésének aktuális programjairól.

A civil szervezet múltja és jelene is meghatározó erő Martfűn, hiszen túl azon, hogy saját szórakoztatásukra összegyűltek, összegyűlnek, aktívan részt vesznek a település ünnepeinek előkészítésében, lebonyolításában, a különféle munkaakciókban. Kultúrát ápolnak, hagyományt őriznek, és egyféle szociális hálóban, egymásra odafigyelve védik a közösség tagjait.

Ennek a sokrétű munkának az összefogásáért kapott 2002 augusztusában városi elismerést Pápai Jánosné, aki Robi bácsitól

vette át a klubvezetés stafétabotját. Ica néni kirándulások, ünnepi rendezvények, zenés délutánok, baráti látogatások, előadások so-



Nőnap – 1988



Valentin a mezőtúri nyugdíjasklub tagjaival – 1998



Počúvadloban, a tiszaföldvári nyugdíjasklub tagjaival – 1989

kaságát szervezte évről évre. Megálmodója és fő szervezője volt a szlovákiai, kárpátaljai és szabadkai kulturális kapcsolatoknak. A mindig lelkes Ica néni beteg, megdagadt lábbal is ment, irányította második családjának életét. A naplókban meghatározhatatlan mennyiségű találkozók, egészségügyi előadások tervei, forgatókönyvei bizonyítják, milyen sokszínű klubéletet biztosított vezetőségi tagjaival. Kitüntetésének évében kívánt lemondani, de erre már nem került sor, mert a halál közbeszólt.

A klub égisze alatt születő népdalkör ma már önálló csoportként működik. Vezetője, Tóthné dr. Gallyas Katalin, a nyugdíjasklub nevében búcsúzott Ica néni temetésén és a csoporttal jó kapcsolatot ápoló helyi lap hasábjain.

A klub azonban nem maradhatott vezető nélkül. Demjén Bálintné, Maca néni és csapata gondoskodott, gondoskodik a folytatásról.

Az évek során többféle változással is szembenézett a csoport. A rendszerváltás idején az addig anyagi támogatást biztosító Tisza Cipőgyár privatizációja miatt, a továbbiakban a város vette át a mecénás szerepet. A klub civil szervezetté alakult abban az időben, amikor a civil önszerveződés nagy léptekkel indult el Martfűn is. Az átalakulást

a nevében is hordozza a csoport: Martfű Városi Nyugdíjasklubbá lettek. Tagjaik sorában ettől kezdve megnőtt azok száma, akik nem a cipőgyár nyugdíjasai.

A közelmúlt feltárta az újabb pénzügyi források létjogosultságát is: a pályázati lehetőségeket.

– Klubunk több esetben is sikeresen pályázott. Elsősorban egészségügyi felszereléseket

vehettünk: vérnyomásmérőt, vércukormérőt, de nyertünk már kirándulásokra fordítható támogatást is – tudtuk meg *Demjén Bálint*étől, aki arról is szólt, hogy a jövőt egy újabb kezdeményezés is segítheti. – Több mint egy éve költöztünk át a Bérlok házából a művelődési központba. Helyiségünket azóta is szeretettel csinosítjuk, hogy minél jobban otthon érezzük magunkat. Klubszobánk a tervek szerint új funkciót is betölt majd, idősök napközi otthonává válhat. Az ezt kezdeményező Kállai György, az idősök gondozóháza üzemeltetője, már most támogat bennünket anyailag és a klubéletet színesítő tárgyakkal.

Túl vagyunk már több ez évi rendezvényen, s újakra is készülünk. A nagy kirándulást idén Sopronba, vagy Budapestre tervezzük. Tovább ápoljuk a kapcsolatot a környékbeli klubokkal: Szolnok, Török-szentmiklós, Kengyel, Rákóczi falva, Mesterszállás, Öcsöd, Kunszentmárton, Tiszaföldvár időseivel.

Nyugdíjasaink jól érzik magukat nálunk, ha nem ünnepelünk, nem kirándulunk, akkor is többféle program közül választhatnak. Játékokat, dekorációkat, használati tárgyakat készítünk, szabunk, varrunk, barkácsolunk.

Minden közösségben vannak „szürke eminenciások”, akik ugyan nem viselnek semmilyen posztot, mégis mindig mindenben lehet rájuk számítani. Úgy gondolom, ez



A 30 éves évfordulón Asztalos Árpádné, a művelődési központ igazgatója és Dr. Bakonyi Péter polgármester is köszöntötte a 35 éves klub tagjait

A Városi Nyugdíjasklubban ugyan mindig lesznek búcsúzó, de reményeink szerint mindig lesznek új tagok is. Hívunk, várunk minden időst, csatlakozzanak hozzánk, hogy a klubnak ne csak múltja és jelene, hanem jövője is legyen.
K.É.

az alkalom arra is jó, hogy megköszönjük az ő munkájukat is.

a klubnak ne csak múltja és jelene, hanem jövője is legyen.

35 éves jubileum, nőnap, költészet napi megemlékezés

A Városi Nyugdíjasklub március 11-én tartotta nőnap, egyben jubileumi megemlékezését.

Az ünnepségen résztvevő 85 főt táncos produkcióval köszöntötték az óvodások, majd Kiss Donát prózai előadását hallhatták a vendégek. *Dr. Bakonyi Péter* polgármester köszöntötte a jelenlévő hölgyeket, valamint a 35 éves, jubiláló nyugdíjasklubot. Farkas Imre országgyűlési képviselő egy-egy szál virággal és üdvözlőlappal kedveskedett. *Asztalos Árpádnét*, a művelődési központ vezetőjét virágcsokorral köszöntöttük fel. *Tóth Józsefné, Molnár Józsefné, Fehér Károlyné*, kiemelkedő munkájuk elismeréseként, ugyancsak virágcsokrot vehettek át.

Az ünneplés különlegessége volt, hogy a különböző nőnap ajándékok tombolahúzással találtak gazdára. *Jenei Kálmánné* nótaéneklésével, a klub cigánytáncosai pedig táncukkal szórakoztatták a hölgyeket és a jelenlévő urakat. A vacsorát követően táncos esttel zárult a nyugdíjasklub idei nőnap rendezvénye.

Április 6-án a SINOSZ martfűi nagyothallók klubjával közösen rendeztük meg költészet napi megemlékezésünket.

A nagykorösi *Zsiros Simon Mária* író nő mutatta be eddigi munkáit, könyveit. Csodálatos verseket hallhattunk, remek előadásmódban. Dedikált könyveiből is vásárolhattunk.

A rendezvény második részében *Vasné Borika* méltatta József Attila és Radnóti Miklós életét, munkásságát. Szép versmondásukért em-



léklapot vehettek át *Vámos Mátváné, Kun Béláné, Szmeló Pálné, Bende Lajos*, a Török-szentmiklósi SINOSZ Klub vezetője.

A közös rendezésű költészet napi megemlékezésünk igen színvonalasra sikerült.

Farkas



PÁSZTOR ÉPÍTŐANYAG TELEP

Martfű, Tüzép út vége (volt téglagyár)

Nyitva: H-P: 8-16-ig, Szo.: 8-13-ig

Tel.: 56/ 580-601, 06-30-9602-845 Fax: 56/580-602

ÁPRILISI AKCIÓK!

WIENERBERGER TÉGLÁK:

Porotherm 38 N+F falazó	314 Ft/db
Porotherm 30 N+F falazó	273 Ft/db
Porotherm 10/50 N+F válaszfal	221 Ft/db

AUSTROTHERM homlokzati hőszigetelő anyagok:

AT-H80/5 cm 575 Ft/m², AT-H80/6 cm 690 Ft/m², AT-H80/7 cm 805 Ft/m², AT-H80/8 cm 848 Ft/m², AT-H80/10 cm 1060 Ft/m², AT-H80/12 cm 1272 Ft/m² **CEMENT magyar** 3200 Ft/q

Fürdőszobatrend Martfűn is! Új termékek, alacsony árak!
CSEMPÉK, BURKOLÓK, FÜRDŐSZOBA BERENDEZÉSEK
nagy választékban új, 150 m²-es BEMUTATÓTERMŰNKBEN!

Csempék	980 Ft/m ²
Padlóburkolók	1.190 Ft/m ²
Lisztellők	290 Ft/db

Kádák, mosdók, zuhanykabinok és -tálcák, fürdőszobabútorok. Élvédők, csemperagasztók fugázóanyagok.

A termékekről érdeklődjön bemutatótermünkben, vagy a www.furdoszobatrend.hu honlapon!

Áraink az ÁFA-t tartalmazzák.

Építőanyagok megrendelhetők alaptól a tetőig házhozszállítással! Ingyenes szaktanácsadás, mennyiségsszámítás!



Tavaszi nagytakarítás a por és a vírusok ellen!

Ellenőrzés, portalanítás, vírusirtás!
Mindez 1.000 forint.

Ne hagyja ki, hogy később se legyen gondja számítógépére!

Elromlott számítógépe?

Most ingyenes kiszállással végezzük el a helyszíni javítást!

Nyomtasson olcsóbban!

Üzletünkben kedvező árú tintapatronok, utántöltők kaphatók.

További részletekért keressen bennünket!

COMPNET SZÁMÍTÁSTECHNIKAI SZAKÜZLET ÉS SZERVIZ
Martfű, Lenin út 3. 56/580-500 20/2470902
info@comp-net.hu

A Nyuszi vár a COOP boltokban!

Vásároljon legalább 3.333 Ft-ért és ml ajándékba adunk egy db plüss játékot, a COOP Szolnok Zrt. bármelyik COOP ABC-jében 2009. április 9-10-11-én.

Akciós ajánlatunk április 6-tól április 11-ig tart.

COOP lapos kenyér 200g 424 Ft/kg	159 Ft
Francia keksz csomag 588 Ft/kg	799 Ft
Francia keksz csomag 588 Ft/kg	299 Ft
COOP szeletelt hús 250g 799 Ft/kg	189 Ft
Francia keksz csomag 588 Ft/kg	99 Ft
Köves pehely 600g-os csomag 60 Ft-os, 60 Ft-os	360 Ft
COOP kenyér 250g 439 Ft/kg	109 Ft
Francia keksz csomag 588 Ft/kg	299 Ft
Francia keksz csomag 588 Ft/kg	299 Ft
Sajt dobozos ár 60g 279 Ft	139 Ft
Sajt dobozos ár 60g 279 Ft	139 Ft
Sajt dobozos ár 60g 279 Ft	139 Ft
Sajt dobozos ár 60g 279 Ft	139 Ft

...és még sok-sok akciós termék, amíg a készlet tart.
Törzsvásárlók jutalmak: Hósvét hetében az első 3.000 Ft feletti vásárlás után +300 pont-ot adunk ajándékba.

COOP
A JÓ SZOMSZÉD

Jogi segítség a munka világában
munkajog - cégjog - társadalombiztosítás

Észak-alföldi "JOGPONT" Hálózat

Díjmentes jogi tanácsért forduljon Jogpontjainkhoz!
Keresse fel internetes oldalunkat is: www.jogpont.hu

Jogpont: Martfű, Tisza Ipartelep
Ügyfélfogadási idő: hétfő, 13.00-15.00
Fogad: Dr. Zámbo Lajos ügyvéd

Uj Magyarország
FEJLESZÉSI TERV

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósult meg.

FEGYVERNEK ÉS VIDÉKE KÖRZETI TAKARÉKSZÖVETKEZET MARTFŰI KIRENDELTSÉGE

5435 Martfű, Május 1. út 14. Tel.: 56/580-523, Fax: 56/580-524

Építési - szabadfelhasználású,
adósságrendező hitelek
magánszemélyeknek.
Vállalkozói hitelek - Internetbank.
Bankszámla- és folyószámla vezetés.

**További információkért hívjon,
keressen minket!**



Átlátszóak beltérben és éjszaka, gyorsan alkalmazkodnak, sötétek a szabadban

LIMITED EDITION

MÁJUS 15-ig

TITÁN SZEMÜVEGKERET

AJÁNDÉKBA

Vásároljon fényre sötétedő Transitions® lencsét, és egy csúcsmínőségű titán szemüvegkerettel lépjük meg ajándékba! Tapasztalja meg az igazi kényelmet!

* Érvényes 2009. április 15. till május 15-ig vagy a készlet erejéig, az üzletben található hitelköt. Titán keretekre, hogy fényre sötétedő szemüveglencsével, komplett szemüveg készíthető. A részletekről érdeklődjön az optikában.

HONTI OPTIKA

MARTFŰ, PIACTÉR 6.
TEL.: 56/951-233



Midi internet csomag

2 990 Ft/hó

letöltési sebesség max. 1024 Kbit/s, garantált 256 Kbit/s
feltöltési sebesség max. 256 Kbit/s, garantált 64 Kbit/s

Az ajánlatok 2010.05.31-ig tartó hűségnyilatkozat vállalása mellett érvényesek. Az internet ajánlat kábel TV előfizetés mellett érvényes.

Ügyfélszolgálat: 2700 Cegléd, Kút u. 5.
Az Ön üzletkötője: Hegedűs Imre: 30 / 289 0878

 **FiberNet**
Kommunikációs Zrt.

Váltson ADSL-ről kábel internetre és fizessen kevesebbet!

Szevasz tavasz!

www.fibernet.hu
Telefonos ügyfélszolgálat: 1280

További információ: Az akció 2009. március 2-től visszavonásig érvényes a FiberNet Zrt. szolgáltatási területein, amennyiben a kívánt szolgáltatás külön beruházás nélkül biztosítható. Az akciós ajánlatok az akció ideje alatt csak egyszer vehetők igénybe és egymással össze nem vonhatóak. A garantáltként megjelölt le- és feltöltési sebesség az esetek 80%-ban garantált. Jelen tájékoztatás nem teljeskörű, bővebb információt a www.fibernet.hu weboldalon, vagy a 1280-as telefonos ügyfélszolgálaton kaphat.

EGY BÁL KRÓNIKÁJA

A Sámli bál, a „Boldog Gyermekéért Alapítvány” bálja idén is rengeteg vendégnek nyújtott kikapcsolódási, szórakozási lehetőséget. Az évek óta hagyományosan jó hangulatú rendezvény arról tanúskodik, hogy a résztvevők mindent megtesznek a tanulókért, azért, hogy a Boldog Gyermekéért Alapítvány megvalósíthassa nemes céljait.

Ebben az évben a Tavasz megújulás volt a mottó, melynek színes díszletei már az előcsarnokban jókedvre derítették a kedves nagyjerműt.

Az iskola pedagógusai, dolgozói és a szülők ebben az évben is vidám produkciókkal alapozták meg a jó hangulatot. A bejáratnál színes szélforgókért és virágokért állhattunk sorba, de az Iskolaszék szervezésében tartott fitness órán és Virágiskola paródián is jól derülhettünk. Ezt követően „Hajrá lányok” bőrébe bújtak az iskola tanító- és tanárnői (a Pompon táncot betanította Botka Anikó és K. Nagy Katalin), ám a szülők ballagás előtt álló csemetéik táncát várták leginkább. A sok, komoly arckifejezésű, az alkalomhoz illő, gyönyörű ruhába öltözött nyolcadikos keringőjét követve bizony mindannyiunk szeme könnybe lábadt

(a gyerekek felkészülését László Csaba és Szikszainé Angyal Mária segítette), ám a pillanat tovalibbent, hogy átadja helyét a báli hangulatnak. A pódiumteremben az Emelet zenekar húzta a talpalávalót, az emeleten a kaszinóban és kóktélbárban szórakozhatott a nagyjermű, míg a földszinten a „Fitt lesz” Büfé (a pedagógusok vezetésével) inycsiklandó kínálata várta a vendégeket.

A Tank táncsoport Zizi Laborostól, Honky Tankostól, asszonykórusostól együtt volt könnyfakasztóan mulatságos (az apukák táncát Gecse Zoltánné tanította be).

Éjfél körül újabb műsorszámok következtek: Sztárkórház tantestület módra. Az együtt éneklés és a mulatozás hajnalig a parketthez láncolta a fáradhatatlan közönséget.

A Boldog Gyermekéért Alapítvány kuratóriuma és az iskola vezetése arra törekszik, hogy minden gyermek részesüljön a Sámli bál bevételéből. A gyerekek utaztatását, versenyek nevezési díjait, kirándulásokat és táborokat támogat az alapítvány, igyekezve ezzel is csökkenteni a szülők kiadásait.

Köszönetet mondunk a kollégáknak, a szülőknek, a támogatóknak és minden kedves segítőknek, hogy a Sámli bál sikeréhez hozzájárultak.



BEIRATKOZÁS AZ ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN

Kedves Szülők!

Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy a **Damjanich János Általános Iskola, Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium** a következő rend szerint tartja a leendő **első osztályos gyermekek beiratkozását**:

Ideje:

2009. 04. 27.	8:00-18:00
2009. 04. 28.	8:00-16:00
2009. 04. 29.	8:00-12:00

Helye: Általános Iskola Igazgatósága, Május 1. út 2.

A beiratkozáshoz szükséges dokumentumok: óvodai szakvélemény, a gyermek lakcímgizoló kártyája; a gyermek tb kártyája; amennyiben van, oktatási azonosító száma (művészeti alapiskolás gyermek esetében); a diákigazolványhoz szükséges fotó (1 db); a szülő személyigazolványa, lakcímkártyája.

Földi Edina
intézményegység-vezető



A SÁMLI BÁL TÁMOGATÓI

Köszönjük a Damjanich János általános iskola „Boldog Gyermekéért Alapítványa” által szervezett Sámlí bál megrendezéséhez nyújtott támogatásukat: 1.b osztály, 3.b Méteráru, Archi-Medic Kft., Articsóka Virágüzlet - Danku Istvánné, Bakó László, Bartus Csaba - Centrum Söröző, Bigaro Kft., Éden Zöldség - Gyümölcs, Bogdán Anikó - Virág Világ 2., „Boldog Gyermekéért” Alapítvány, Borbély István, Bunge Zrt. - Losonci Antal, Compnet Számítástechnikai Szaküzlet - Borbély István, Dr. Bakonyi Péter, Dr. Varga József, Elektro Kód Kft. - Tóth László, Emeretta Együttes, Enyedi Lajosné, Felnőtt Néptánccsoport, Forgács László, Generali Biztosító - Gece Zoltán, Hajnal József és családja, Hegyes Bertalan, Horváth Irén, Hozspodár Alíz, Hozspodár Tiborné, Hőgye János és családja, Ibolya Virágszalón - Szekeres Sándorné, Ili Textilház - Gonda Sándorné, Index Kft. Autós Iskola - Papp József, Jonatán Trió Kft. - Nagy Sándor, Juhászné Hidvégi Edit, Karsai Dávid, Kis Norbert, K&H Bank - Tiszaföldvári Fiókja, Kaiser Mintabolt - Erneszt Gabriella, Kardosné és Tsa Bt., Káré László, Kertes ABC dolgozói, Kertész Adrienn, Kertész Ádám, Kertész Kft. - Rigó Zoltán, Komáromi Jánosné, Kossuth Nyugdíjasklub, Kovács Zoltán, Kovács Zsolt, Kozák Katalin, Filebics Ferenc, Kürti Mihályné, Legero Kft., Martfű Város Településselátó Szervezet, Martfűi Középszkoláért Alapítvány, Molnár Aranka, Molnár Erika, Molnár Rita, Ónodi Zoltánné, Összevont Városi Óvodák és Bölcsőde, Panyik Dalma, Pásztor Lajos TŰZÉP, Penta Print Nyomdaipari és Ker. Kft. - Bélteki Tibor, Poliker Kft. - Tóth Károlyné, Polgármesteri Hivatal, „Portyázó Porontyok” Alapítvány, Prókai Ilona, Rojkó Józsefné, Sági István, Sense of Beauty Szépségszalón, Shoe Fashion Group Kft., SILVER Tánciskola - Szatmári Szilvia, Sólyom és Fia, Sóvári Sándorné egyéni vállalkozó, Szabó Balászné, Szabó József, Szántó Lajos és családja, Szegedi Szilárd, Szekeres Mónika Gizella önkormányzati képviselő, Szilágyi és Tsa Bt - Szilágyiné Árvai Éva és Szilágyi Imre, Tamási Lajosné, TANK Táncsoport, „Tehetséges Tanulókért” Alapítvány, Tiszaföldvár COOP ZRT., Tiszaföldvári Hírlap, Tiszaföldvár és Vidéke Takarékszövetkezet, Tisza Joule Kft., Tóth Józsefné, Tóth Károly, Turbó Szolárium - Gece Zoltánné, Urbán-Szabó Béla, Városi Művelődési Központ és Könyvtár, Videotéka - Téka ABC - Varga László, Vöröslakos Balászné.

Köszönet mindazoknak, akik anyagi segítségükkel, tárgyi felajánlásaikkal vagy munkájukkal hozzájárultak rendezvényünk sikeréhez. Köszönet azoknak is, akik név nélkül segítettek és támogatták iskolánk alapítványát.

Középpontban az egészséges életmód

A korábbi évek hagyományaihoz híven március 27-én egészségnap volt a Damjanich János Általános Iskola, Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium diákságának és tanárainak, melyet a Természettudományi Munkaközösség szervezett.

A jó hangulatot megalapozta a rendhagyó reggeli torna, mely fokozódott a szünetekben a zöldség-gyümölcstálak kóstolásával, az osztályonkénti salátakészítő versennyel. A tanórák a munkarend szerint zajlottak, azonban osztályfőnöki órákon kiemelt téma volt a sport, az egészség fontossága, melyek feldolgozását változatos módszerek segítették. Petróczi Magdolna kiváló élsportoló, világbajnok erőemelő – az iskola egykori diákja – élménybeszámolójából kiderült, mire képes a céltudatos, kitartó munka, erős akarat.

A „Válaszd az életet” alapítvány örökifjú klubtagjai Máté Gizella elnökkel az egészséges táplálkozást szemléltették az izléses és vitamindús gyümölcstálakkal, szendvicsekkel, melyhez a szülők, tanárok a maguk által sült biokenyerekkel, a városi zöldségboltok valamint az iskola alapítványa adományaikkal járultak hozzá.

Népszerű volt a Cerbona Zrt. müzli szelet ajándéka és a „Pásztí-féle” friss, házi tej kóstoló. A tanórai szünetekben ez évben is zsúfolásig telt a Teaház, a Családsegítő Szolgálat munkatársai irányításával, a zamatos teafélék felajánlásával. Az iskolai aulában a Fitodry Gyógy-és Fűszernövény Fedl. Kft. termékeit is megízlelhatték az érdeklődők, de itt zajlottak a városi Védőnői Szolgálat szakembereinek vezetésével a szűrővizsgálatok is (vérnyomás-, testsúly-, testszír- és izomtömeg mérés). Az aktív résztvevők az Arcadia-Reklám Kft. ajándékait kapták meg. A tavaszi egészségnapon a közös célkitűzésű városi civilszervezetekkel idén is értékes órákat töltöttünk együtt, remélve, hogy az egészséges életmód az év többi napján is jellemzi az emberek életét.

Köszönjük az együttműködést minden támogatónak, a diákoknak és tanárainknak, a tárgyi - anyagi segítséget a Cerbona Zrt. Székesfehérvár, a Védőnői Szolgálat és a Családsegítő Szolgálat szakembereinek, a „Válaszd az életet” alapítvány tagjainak,



Pásztí László őstermelőnek, a városi zöldség-gyümölcsboltok tulajdonosainak.
Kécskeiné Vad Ibolya



- Készítik a szendvicseket a Jóreménység Klub tagjai
- Sokan éltek a vérnyomásmérés lehetőségével Fotó: Máté Gizella

Drogprevenációs előadások a Damiban

A Damjanich János Általános Iskola, Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium az „Iskolai egészségfejlesztési, drogmegelőzési tevékenység” elnevezésű pályázaton nyert 1.2 millió forintot, melyből a tanulók, a szülők és a tanárok előadásokat hallgattak meg.

Korunk egyik legalattomosabb veszélye, a valamtól való függés (alkohol, cigaretta, drog). Az előadásokat szakemberek tartották, a T+T Drogprevenációs csoport tagjai az Alfamedicus Bt-től.

A tanulók érdeklődéssel hallgatták őket, hatásos filmeket néztek meg, és részt vettek a beszélgetésben is. Az előadók elégedettek voltak a tanulóink tájékozottságával, fegyelmeükkel, tetszett nekik az iskoláink környéke. Szép környezetben tanulnak Martfűn a diákok, és odafigyelő, lelkes pedagógusok vigyáznak a gyermekekre. Kimondták azt is, hogy mi még távol vagyunk a nagyváros zajától és bűnétől.

Örizzük tovább értékeinket, hisz ez a világ nincs tekintettel se felnőltre, se gyerekekre!

Biliczné Szabó Gyöngyi
igazgatóhelyettes

Húsvéti üzenet

„Idősebb testvéreimnek”

Boldog XXIII. János pápa (1958-63) nevezett benneteket, zsidó hitben élőkét először „idősebb testvéreim”-nek. Ez a csak körülönlönbségnek tűnő megkülönböztetés nem csak azt jelenti, hogy előbb szólt hozzátok, a „választott nép”-hez az Úr, mint hozzánk, az Újszövetség népéhez. Jelzi ez azt is, hogy az a megszólítás, amellyel Mózes népéhez prófétái által szólt Isten, később kiegészült azzal, amit Jézus által mondott. Ezért szívből kívánom, ismerjétek fel Jézusban a prófétáitok által megjövendölt Messiást! Benne ugyanis minden jövendölés, minden prófécia beteljesült. Így ezen az idején húsvéton már ne csak az Egyiptomból való kiszabadulásotok (Kr.e. 1200) ünnepeljétek, hanem a keresztre feszített Jézus feltámadását (Kr.u. 33.) is!

Nem hívő felebarátainak

Április 12. és 13. munkaszüneti nap nektek is kedves felebarátaim. Mi ugyan ünnepnapokként üljük meg húsvét első és második napját, nektek ez nem kötelező. De ha már adva van számotokra is a lehetőség, hogy pihenjétek, kikapcsolódjatok, mindenekelőtt arra kérlek benneteket, töltsétek ezt a két napot családtagjaitokkal. Látogassatok és fogadjatok látogatókat. Beszélgetsetek egymással szülők és gyermekek, nagyszülők és unokák. Ne munkaruhában és munkában töltsétek ezt a 48 órát! Sétáljatok egy kicsit a csodás tavaszban, kukucsálgatok bele egy babakocsiba, mosolyogjatok vissza egymásra! Így, biztos vagyok benne, hogy titeket is megérint valami a természet csodájából és a Szeretettől. S onnan már csak egy apró lépés a hitig!

Hívő barátainak

Tudom, ez a két nap sem feledtetni veletek a gondokat, bajokat. Nem vastagszik pénztárcátok, nem fog kevésbé fájni fejétek, nem fog minden szeretett családtagotok meggyógyulva haza jönni a kórházból, s nem oldódik meg e két napban munkanélküliségetekből fakadó gondotok sem. De úgy tudjátok, hogy úgy szerette Isten a világot, hogy egyszülött Fiát adta értünk. Az emberi sorsot teljesen magára vállaló, s bűneinkért kihalálást szenvedő Jézus többet ad mindannál, amit felsoroltam. Lelki békét, sőt gazdagságot, egykor pedig örök boldog létet az Ő ölelő karjaiban. Éljétek Jézussal ezt a két napot otthonotokban, s egy kicsit ti is feltámadtok. Onnan pedig már csak egy apró lépés a templom! Boldog húsvétot!

Templomba járó hívőknek

A hit Isten ajándéka. Legyetek boldogok, hogy megkaptátok ezt az ajándékot, s él bennetek a vágy, hogy megköszönjétek az ajándékozónak. Ezért is találkozunk ezekben a szent napokban Istennel, a szenvedővel és feltámadottal és egymással is templomainkban. Kérlek benneteket, imádkozzatok értem, hogy a Jó Pásztor szeretetével tudjalak

benneteket összehozni Istennel, s egymással. Legyünk együtt már Virágvasárnap, hogy megszentelt barkákkal kezünkben várjuk a Jeruzsálembé s a mi életünkbe is bevonulni szándékozó Urat, ülünk lélekben az apostolok közé Nagycsütörtökön az utolsó vacsora asztalánál, sirassunk meg Nagypénteken a kereszt tövében Mária mellé állva, virrassunk Nagyszombat estéjén a Szent Sír előtt, s könnyes de mosolygó szemmel énekeljük a körmeneten: „Feltámadt Krisztus e napon...” húsvét vasárnapján. Hétfőn pedig érintse meg lelkünket újra a megszentelt víz harmata, hogy megújítsuk keresztelési fogadalmunkat! Krisztus feltámadott, Alleluja! Kegyelemteljes Ünnepeket!

Tamási József plébános atya

Katolikus szentmisék ünnepi rendje

Nagycsütörtökön: Homokon 16 órakor, Földváron 18 órakor.

Nagypénteken: Homokon 16 órakor, Martfűn 17 órakor.

Nagyszombaton: Homokon 19 órakor, Martfűn 21 órakor, Földváron 23 órakor.

Húsvét vasárnap és hétfőn: Homokon reggel 8-kor, Földváron délelőtt 10 órakor, Martfűn délután 16 órakor.

Református istentiszteletek ünnepi rendje

Április 9. Nagycsütörtök 17 óra: istentisztelet

Április 10. Nagypéntek 17 óra: passióolvasásos istentisztelet

Április 11. Nagyszombat 17 óra: istentisztelet

Április 12. Húsvét vasárnap 10 óra: úrvacsorás istentisztelet

Április 13. Húsvét hétfő 10 óra: úrvacsorás istentisztelet

Legátusunk: Bugyi Viktória, a Debreceni Református Hittudományi Egyetem III. éves hallgatója

Kérjük együtt szolgálataira Isten áldását!

Áldott húsvéti ünnepeket kívánunk minden kedves testvérnek és szeretteinek!



Minden Kedves Olvasónak, városunk valamennyi lakójának kellemes húsvéti ünnepeket kívánok!

Herbály Jánosné Kalmár Irén
felelős szerkesztő



EMLÉKEZÉS

P. Szabó Istvánné
Zsuzsika néni
halálának
1. évfordulóján

„Nőnek az árnyak s ahogy fogynak
az esték, úgy fáj egyre jobban,
hogy minden csak emlék.

A Te szíved nem fáj, de a
miénk vérzik, mert a fájdalmat
csak az élők érzik.”

Szerető családja

MEGHÍVÓ

a Magyarországi LEADER Közhasznú Egyesület és a Tiszazugért Leader helyi akciócsoport szeretettel meghívja Önt „A nemzetközi gazdasági válság hatásainak a vidéki térségekben történő kommunikációjára” című konferenciájára

Helyszín: 5440 Kunszentmárton, Polgármesteri Hivatal Díszterme

Időpont: 2009. április 14. 14.00 óra

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

14.00 Megnyitó – Molnár Bálint, Kunszentmártoni Kistérség Többcélu T. elnöke
14.30 Előadások

14.30 A munka világa a vidéki térségekben: fókuszban a munkahelyek megőrzése

Előadó: Deák István, a Kunszentmártoni Munkaügyi Kirendeltség vezetője

14.55 A vállalkozásösztönzési programok hatékony lebonyolítása a vidéki térségekben

Előadó: Dr. Kerékgyártó Imre kistérségi koordinátor

15.45 Segítség a vállalkozásoknak, mikrohitel programok

Előadó: Ulviczki Éva J-N-Sz Megyei MVA mikrohitel menedzser

16.10 Új típusú energetikai megoldások és uniós támogatási lehetőségek

Előadó: Busi Judit kistérségi koordinátor

16.35 Helyi akciócsoport tájékoztatása az aktuális pályázati lehetőségekről és feladatokról

Előadó: Takács László Tiszazugért Leader HACS

Bemutakoztunk

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Pedagógiai Intézet, Pedagógiai Szakmai és Szakszolgálat március 24. és április 8. között rendezte meg a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Pedagógiai Hetek rendezvénysorozatát „Kreativitás és innováció a közoktatási intézményekben” címmel.

A rendezvénysorozat megnyitójaként kreatív alkotó pedagógusok munkáiból, képzőművészeti alkotásaiból kiállítást rendeztek, melyen intézményünk dolgozóinak – Bíró Gabriella, Czene Árpádné, Dobrasiné Veres Irén, Földiné Antal Zsuzsanna, Oláhne Hegedűs Éva – patchwork munkái is kiállításra kerültek.

Ovi foci

Március 26-án Kunszentmártonban Kistérségi Ovi Foci Teremkupa versenyen vett részt az óvodánk gyermekeiből álló ovi foci csapatunk. A verseny célja: sportolási, testedzési lehetőség biztosítása, a labdarúgás népszerűsítése, a kistérség győztes csapatának kiválasztása.

A 6 főből álló csapatunk (akik kevés műltra tekintenek vissza) szép eredményel képviselte óvodánkat.

Ovi Olimpia

Március 27-én a kunszentmártoni Városi Óvoda negyedik alkalommal rendezte meg hagyományosan idén is a „Mozdulj!” Sportnapot, melyen a kistérség nagycsoportos óvodásai vettek részt. Intézményünket a tagóvodák nagycsoportosai képviselték.

A verseny zenés gimnasztikai bemutatókból és váltóversenyekből állt. A csoportok versenyét aktív szülők is segítették versenyzéssel és szurkolással. Óvodásaink edzettségét, gyorsaságát az elért eredmények igazolták: 14 csapatból 1. helyezett a Munkácsy úti óvoda nagycsoportja, 3. helyezett a Kossuth úti óvoda nagycsoportja, 4. helyezett a Május 1 úti óvoda nagy-középső csoportja lett.

Köszönet a szülők és a Portyázó Porontyok Alapítvány támogatásának.

Tavaszi ünnepkör - Húsvét

Az ünnepek kiemelkednek óvodai életünk mindennapjaiból. A készülődés, a közös együttlét, a közös díszítés alakítja, formálja óvodásaink érzelmi életét, erősíti az ünnephez való kötődésüket.

A népi élet hagyományait az óvodás korosztálynak megfelelően átörökítjük és

az ehhez kapcsolódó szokásokat felelevenítjük. Az óvodai élet mindennapjait egy-egy ünnepkör kapcsán kiemeljük és nyitottá tesszük a szülők számára, „Játszóház” szervezésével. Célunk, hogy a szülők a gyermekekkel, óvónőkkel együtt közösen készüljenek egy-egy ünnepre, ahol különböző technikákat tanulhatnak meg.

A Húsvétváró játszóházat a Munkácsy úti óvoda rendezte meg április 3-án, ahol a gyermekek koruknak megfelelően megismerkedhettek a tojásfestés egyszerű népi technikájával, a húsvét díszével, díszítésével.

Mottó: „Készüljünk a régihez hasonlóan sok türelemmel, lelkünkben egy kis tavaszi csodára várva!”



BÖLCSŐDEI, ÓVODAI BEÍRATKOZÁS

Kedves Szülők!

Martfű városban 2009. május 4 - május 13-ig 8-16 óráig tartjuk a bölcsődés és óvodás korú gyermekek beíratását.

A beíratáshoz szükséges: a gyermek születési anyakönyvi kivonata, lakcímgazoló kártyája, a gyermek betegbiztosítási igazolványa, a szülő személyi igazolványa, lakcímkártyája.

BÖLCSŐDE:

A beíratás helye: Bölcsőde - Martfű, Ságvári út 4/a.

Bölcsődei ellátásban azok a gyermekek részesülhetnek, akik 2009. október 1-ig nem töltik be a harmadik életévüket.

ÓVODÁK:

A beíratás helye: Munkácsy úti Óvoda - Martfű, Munkácsy út 79.

Elsősorban azok jelentkezését várjuk, akik 2009. október 1-ig betöltik a harmadik életévüket. Év közben folyamatosan fogadjuk a három évüket betöltő, vagy annál idősebb gyermekeket.

Felhívjuk a kedves szülők figyelmét, hogy az ötödik életévüket betöltött gyermekek iskolai előkészítő foglalkozáson történő részvétele kötelező. Ez a feladat az óvodai nevelés keretei között valósul meg, ezért óvodai beíratásuk kötelező. *Intézményvezető*

Üdvözöljük újszülötteinket

Február 23.

Bontovics Márk Milán

Murányi Renáta - Bontovics Ferenc
Kun B. út

Február 24.

Mester Máté

Posta Margit - Mester Endre Erdő út

Március 3.

Tóth Lili

Kádár Anikó - Tóth Zoltán
Szolnoki út

Március 12.

Kocsis Liliána

Csató Judit - Kocsis Krisztián
Munkácsy út

Április 2.

Vőfény Zoltán Kornél

Pap Barbara - Vőfény Zoltán
Damjanich út

LABDARÚGÁS

A Martfői Labdarúgó Sportegyesület 2009. évi felkészülését január 17-én kezdte meg. Ez idáig 31 edzés, edzőmérkőzés van mögöttünk. Az elvégzett munka felemásra sikeredett, nem minden esetben volt megfelelő az edzéslátogatottság. A felkészülési mérkőzéseken azonban ez még nem nagyon látszott, hiszen Rákócziújfalut, Tiszaföldvart, Lakitelket sikerült legyőzni. Abony jó erőkből álló csapatával pedig döntetlent játszottunk. A csapatban alig történt változás. Blaskó János bejelentette, hogy korára való tekintettel befejezi az aktív játékot (majd a Cibakháza együtteséhez igazolt). Őt váltotta Kelemen Zoltán Tószegről és visszatért Kunszentmártonból Kun Zoltán. Így a keret az alábbiak szerint alakult tavaszra:

1. Berta Tibor, 21. Modla Sándor kapusok, 2. Borók Ferenc, 3. Három Sándor, 4. Karkus István, 5. Farkas Tamás, 6. Petyus János, 7. Horváth Zoltán, 8. Kun Zoltán, 9. Barna Krisztián, 10. Kiss Attila, 11. Kesjár Attila, 12. Székely Dávid, 13. Nagy Lajos, 14. Váradi György, 15. Kelemen Zoltán, 16. Kontos Zsolt, 17. Nyolczas Zoltán, 18. Kontos Gábor, 19. Böjti András, 20. Rahau Ioan, vezetőedző: Munkácsi József.

A bajnokság nagyon rosszul kezdődött számunkra, hiszen a szerényebb képességű, de lelkebb Cserkeszölő otthonában 3-1-es vereséget szenvedtünk. A következő mérkőzésen hazai pályán, a Tiszabura ellen egy óriási egyéni hibából kapott gól miatt, csak 1-1-es döntetlenre futotta erőnkől. Újra idegenben, Tiszaszentimrén sikerült kiszivernedni a győzelmet, ám a rengeteg kihagyott helyzet továbbra sem biztatott semmi jóval. Ismét idehaza fogadtuk a ragyogó formában lévő – az idén már minden nagy csapatot (Kisújszállás, Csépa) legyőző –, korábban magasabb osztályt is megjárt játékosokkal felálló Tiszapüspököt. Nem túl jó játékkal, de nagyszerűen küzdve 0-0-s félidő után 2-0-ára nyertünk. Ha ezt a formát megtartjuk, (habár sok van még hátra a bajnokságból) bizhatunk a jelenlegi második hely, vagy a célkitűzésünk szerinti első három hely valamelyikének megszerzésében.

Ifjúsági csapatunk folytatja nagyszerű szereplését és továbbra is egyedülálló teljesítménnyel, veretlenül vezeti a bajnokságot, imponáló 151 rúgott és mindössze 14 kapott góllal. Reméljük, hogy ez a remek teljesítmény kitart az idény végéig, és bajnokként üdvözölhetjük fiataljainkat a játékosorozat végén!

Az U-16-13-asok küzdelmei április 5-én kezdődnek idehaza a Focimánia Szolnok csapata ellen.

Az U-7-9-11-esek számára az időjárás miatt elmaradt forduló helyett, április 19-én kerül sor az első NUPÍ Torna megrendezésére.

Következő hazai mérkőzés: **Martfői LSE - Szászberek apr.11. 15,30.**

Petyus János www.martfufoci.uw.hu



IV. Martfői Téli Utánpótlás Teremlabdarúgó Vándorkupa

Az U-7-es korosztály küzdelmeivel véget ért a már negyedik éve megrendezésre kerülő utánpótlás teremtorna. A hét korosztályban, **18 településről** (négy megye) **61 csapat 572 versenyzője** vett részt a küzdelmekben. Az U-7-es korosztályban kiemelkedett teljesítményével a Szolnoki MÁV együttese, kapott gól nélkül, 15-0-s gólkülönbséggel győzött az óvodások versenyében. Hasonlóan szép eredményt a **Martfői LSE U-11-es csapatától** láttunk, ők 16-1-es gólkülönbséggel, veretlenül nyerték korosztályuk mérkőzéseit.

A helyezések és különdíjak az alábbiak szerint alakultak a martfői versenyzők számára:

U-9 (200-2001-ben szül.) korosztály mérkőzéseinek legjobb játékosa Németh Csaba a Martfői LSE játékosa lett. Csapatunk a 3. helyet szerezte meg.

Az U-11 (1998-1999-ben szül.) korosztályos mérkőzések során a gólkirály címet Kís Roland érdemelte ki. A Martfői LSE II. az 5. helyen végzett. A martfői LSE csapata veretlenül léphetett a dobogó legfelső fokára.

Az U-13-asok (1996-1997-ben szül.) mérkőzéseit a mieink a 6. helyen zárták.

U-16 (1993-1995-ben szül.) korosztályban a dobogó 3. helyét szerezte meg városunk csapata.

U-19 (1998. jan. 1. után szül.) kategóriában gólkirály címet nyert Novák Sándor, míg a Martfői LSE I. a 7. helyen, a Martfői LSE II. a 9. helyen zárta a találkozót.

A női felnőtt mérkőzések legeredményesebb játékosa Papp Zsófia. Csapatunk az előkelő 3. helyezéssel tért haza.

Az összesített pontversenyben a Martfői LSE 17 ponttal vezeti a listát holtversenyben a Szolnoki MÁV csapatával.

Petyus János Martfői LSE elnöke
Képek és hírek a www.martfufoci.uw.hu oldalon található



Sokan teljesítették a Damjanich emléktúrát

A Martfői Városi Sportegyesület Természetbarát Szakosztály és a Damjanich János Általános Iskola, Gimnázium, Szaképző Iskola és Kollégium együttműködésével március 14-én huszonegyedik alkalommal rendeztük meg az országos eseménynaptárban meghirdetett „Damjanich” gyalogos emléktúrát.

Rendezvényünket jelentős mértékben támogatta a Cibakházán levő Nimród söröző tulajdonosa, Ferenci Ciprián, pihenőhely kialakításával, forró tea biztosításával, valamint a Damjanich János Általános Iskola nagy létszámú önálló túracsoport szervezésével.

Kellemes esőmentes időben igen sokan megjelentek a középiskola Martfű, Lenin út 15-17. szám alatti épületében levő túraközpontban és sikeresen teljesítették a vállalt túratávokat.

A célba érkezők teát, zsíros- és lekváros kenyert, emléklapot és ajándékokat kaptak.

A túra teljesítés adatai: 10 km - 119 fő, 15 km - 93 fő, 20 km - 31 fő, 30 km - 122 fő. Összes túrázó: 365 fő. Rendezők és pontőrök száma: 32 fő.

Ezúton is köszönjük a túra résztvevőinek és rendezőinek közreműködését, a támogatók segítségét. Szeretettel várjuk Önöket máskor is.

Csizmadia Gyula

II. EXTREM DAY MARTFŰN

Ismét extrém bemutató lesz a martfői skate-parkban április 18-án reggel 10-től este 19-ig!

A versennyel összekötött bemutató fellépnek **korisok, deszkások, BMX, FLATLAND és MTB kerékpárosok.**

A nap különlegessége az egykerekű országos magassági rekord bajnok bemutatkozása.

Az esemény támogatója a szolnoki **60 MPH Shop.**

Este 20 órától koncert a Művelődési Központ aulájában. Fellépnek: **Idill of chaos, Sick Soul, Rise of fate**

Belépő: 500 Ft. Tombola: 150 Ft.

Minden érdeklődőt szeretettel várnak a szervezők:

a Gyermekek és Ifjúsági Önkormányzat Martfű.



Aquatlon - vízben és szárazföldön

Mezőtúron rendezték meg március 29-én a NUSI Aquatlon megyei döntőt. A szépszámu versenyző (közel 100 fő) komoly küzdelmet vívott egymással vízben majd szárazföldön. A verseny menete: mindenki korosztályonként leúszta az úszótávját, majd átöltözés, és utána (kb. 1 óra) korosztályonként teljesítették a versenyzők a futótávot. A végeredmény a két táv (úszás+futás) időeredményéből alakult ki.

Március 29-én a megyei Aquatlon döntőn mezőtúron remek eredményekkel szerepeltek a martfői versenyzők.

Újonc B lány (100 m 1 km) 2000-2001 korcsoportban Botka Anikó első, míg Kovács Vivien harmadik helyezést ért el. A Botka - Kovács - Filo alkotta csapat a dobogó legfelső fokára állhatott.

Újonc B fiú (100 m 1 km) 2000-2001 korosztály versenyében Németh Csaba hagyta maga mögött versenyző társait. Ebben a korcsoportban a Németh - Kovács - Hornyák alkotta martfői csapat tündökölt, és hozta haza az aranyérmeket.

Az Újonc A lány (200 m 1.5 km) 1998-1999-ben születettek között Bácsmegi Boglárka ért el második helyezést. Szintén második helyezett lett az *Újonc A fiú (200 m 1.5km) 1998-1999* kategóriában Kovács Péter.

Gyermek lány (300 m 2 km) 1996-1997- esek közül, Bérczi Blanka ezüst érmmel tért haza. Ezen korcsoport csapatversenyét a Balogh - Bérczi - Filó trió nyerte meg.

A Serdülo fiú (400 m 3 km) 1994-1995 versenyében is a második hely került Martfüre, amit Csató Balázs szerzett meg.

Balogh József



Martfői küzdő nyakában is csillogott az érem!

Elsőpró magyar sikerek születtek a vilniusi Kyokushin Karate Európa-bajnokságon április 3-4-én Kijevben.

A magyar válogatott először a formagyakorlatokban remekelt, és bár ebben a küzdelemben nem szereztünk aranyérmeket, a női, a férfi és a junior kategóriában is begyűjtöttük a második és harmadik helyezések jelentős részét.

Hét érmet hoztak haza a magyar juniorok a kyokushin Európa-bajnokságról. A martfői Victory Kyokushin Karate Klub fiataljai remekül szerepeltek az EB-n. Junior 65 kg-os súlycsoportban Müller Anita bronzérmes lett. *Faragó Henrietta* az előkelő második helyen végzett a junior lány +65 kg kategóriában.

A felnőtteknél férfi 90 kg-ban Balogh Zsolt a dobogó harmadik fokát foglalta el és büszkélkedhet a bronzérmével. A felnőtt *Wagner Eszter* a negyedik és hetedik helyezettek között végzett. A férfiaknál a legjobb 16 közé került *Pető Krisztián*, míg Kovács Sándor az első nyolcba fért bele.

Összességében ismét kiválóan szerepeltek a martfői küzdők. A magyarok hét junior és nyolc felnőtt kategóriás érmese között városunk versenyzői is dobogóra álltak. Az EB-n való jó szereplésünkkel újabb 2 fő, összesen 11 főből, 6 magyar versenyző vehet részt az Európa válogatott tagjaként a júniusi szeptérvári világbajnokságon.

Kühár I.

APRÓKÁK

- Tiszaföldváron, az Árpád út 110. sz. alatt 80 m²-es, gázkonvektoros **családi ház** 4.400 m²-es belterülettel eladó. Irányár: 5 MFt. Érd.: 56/451-075, 06 70/328-1322
- Eladó Martfű, Szolnoki út 38. sz. alatt háromszobás **családi ház**. Kisebb kertes házat beszámítok. Tel.: 06 30/587-5345
- Óvodapedagógus **gyermekfelügyeletet** vállal. Tel.: 30/284-6063
- Tiszaföldvár központjában **családi ház** eladó. Tel.: 70/934-9804
- Tiszaföldváron kertés **ház** eladó. Érd.: 06-70/3806-187.
- Eladó Martfű, Hunyadi J. út 9/a alatti, 883 m² alapterületű **telek**, rajta 152 m² alapterületű alap + lábazat. Víz, gáz, villany, csatorna kiépítve. Érdeklődni: 06/20-9750-744
- Eladó Martfűn, zöldövezetben, újavárosi részen **családi ház** nagy alsóépülettel, két család részére is megfelelő. II. emeletig csere lehetséges. Érdeklődni. 20/482-7638
- Kombinált **hűtőszekrény** 165 cm magas, három kosaras fagyasztóval, középbarna, félhosszú **paróka**, új állapotban, eladó. Érd.: 450-637
- Középfokú cipőgyártó bődíszműves és kézi szabász **munkát vállal**. 06-20-947-0295

LOMTALANÍTÁS

Értesítjük a lakosságot, hogy tavaszi lomtalanításunkat

**2009. április 18-19-én
(szombat - vasárnap)
végezzük.**

A szokásoknak megfelelően az elszállítandó hulladékot (szállítható állapotban) **április 17-én, péntek estig szíveskedjenek kirakni!**

Kérjük a lakosokat, hogy veszélyes hulladékot ne rakjanak ki. Ezeknek a gyűjtésére ősszel kerül sor.

Településellátó Szervezet

ÜDÜLÉSI LEHETŐSÉG

**Pihenjen a Balaton déli partján,
Fonyód-Bélatelepen, az
önkormányzat üdülőjében!**

A hét négyágas szobában hidegmelegvíz, hűtőszekrény, televízió van. Közös helyiségek: konyha, mosdó - zuhanyzó, társalgó.

A Balaton-part kb. 10 perces sétával elérhető.

Az üdülés 6 éves korig ingyenes.

7-18 éves korig és 70. év felett

1.320 Ft/fő/éj

18-70 év közötti felnőtt részére

2.340 Ft/fő/éj

Még több turnusra lehet jelentkezni.

Az üdüléssel kapcsolatban érdeklődjön *Dobrási Zoltánnánál* a Polgármesteri Hivatal 121-es irodájában. **Tel.: 450-222**

A 22 éves tapasztalattal és referenciákkal rendelkező szolnoki **E.G. White Életreform Klub 8 hetes martfői kihelyezett tagozata**

keretében megismerheti az egészséges életmód 8 alappilléret.

Amennyiben érdeklődik az egészség megőrzése, vagy a betegség természetes úton való gyógyítása témakörben, akkor szeretettel várjuk!

Helyszín: Városi Művelődési Központ és Könyvtár Martfű

Április 6-tól 8 héten át, hétfőnként 17 órakor:

Az egészség 8 alappillére

Április 9-től 8 héten át csütörtökönként 17 órakor:

Reform főzőtanfolyam

A programokra a belépés díjtalan!

REJTVÉNY

1	2	3	4	5	N	6	7	8	9	10	M	11	12	13	14	15	16	17	18	F	
19						20						21									
22							23				24						25				
26						27				28						29					R
30					31				32						33					34	
35				36				37						38					39		
40			41				42					43				44					
		45				46					47				48			49			
50	51				52		53				54				55		56				
57				58		59					60				61		62				
63																					

FEJTSE MEG, ÉS ÜDÜLJÖN A BALATONNÁL!

Hogyan nyerhet? Ha a január, február, március, április, május, június havi lapszámokban megjelenő rejtvények nyereményszelvényeit kivágja, összegyűjti és június végéig – a helyes megfejtésekkel együtt – elküldi vagy behozza a szerkesztőségbe.

A rejtvények megfejtői között egyhetes szálláslehetőséget sorsolunk ki két fő részére az önkormányzat Fonyód-Bélatelepen lévő üdülőjébe. Két szerencsés pedig a Termálhotel*** Martfű éttermének 4.000 - 4.000 forintos étkezési utalványait nyerheti meg a Toma-Bau Zrt. felajánlásaként.

A megfejtéseket **június 30-ig** lehet leadni a művelődési központ portáján, a szerkesztőségben, vagy elküldeni levél-címünkre (Mártírok út 1.), névvel, címmel, telefonszámmal.

Sok sikert és jó pihenést!

A rejtvények összeállításával Bakos András támogatja a Martfű Magazint. Köszönet érte!

Petike kitörő örömmel fogadja nagymamáját a nyaralóban.

– De jó, hogy itt vagy! Most apu megmutatja az artistamutatványát!

– Miféle artistamutatványt?

Petike válaszát a rejtvény vízszintes 1. sorában olvashatja.

Vízszintes: 19. A marokkói Larache város névváltozata. 20. Hangot ad a kecske.



MARTFŰ
KÖZÉLETI MAGAZIN

Megfejtés:

21. Tejjel készült étel. 22. Azok a távolabbi dolgok. 23. A -leg rag párja. 24. L.E.B. 25. Ukrán folyó (ORIL). 26. K.A.K. 27. Ütleget. 28. Rovarpáncél anyaga. 29. Állami bevétel. 30. Ádám ... rendező, színházigazgató. 31. Mesterséges állateledel. 32. Tejet adó állat. 33. Trombitahang. 34. R.A. 35. S.O.A. 36. Esős időben ragad a cipőre. 37. Megfigyel. 38. Fűrészáru. 39. Vármáradvány. 40. K.S. 41. Átlagos röv. 42. Naptól hólyagosodik a bőre. 43. Részesül. 44. Gyermekefenyítés. 45. Szaglószer. 46. 1955-56-ban Brazília köztársasági elnöke (Nereu). 47. Takar, fed. 49. E.O.S. 50. Emlőgép. 53. Hézag. 54. Az ember testét borítja. 55. Motoros terepverseny. 57. Gondozatlan. 60. Kutat. 62. Diszít. 63. Gönczi Ferenc néprajzkutató egyik írásának címe.

Függőleges: 1. Képmutató viselkedés. 2. Aromás. 3. Nagy lakoma. 4. Agyagedény bevonata. 5. Lopakodik. 6. D.M. 7. Gyárterület. 8. Szándékozik. 9. Sebhely. 10. A.G. 11. Táplálás. 12. Kiskereskedő szerződéses vállalkozása. 13. Azonos mássalhangzók. 14. Ö.B.B. 15. Szintén ne. 16. Autómárka. 17. Csukó. 18. Nagyon régi. 24. Zihál. 27. Kastély. 28. Ébredés. 29. A fej része. 31. Edény. 32. Nem szabad. 33. Szakit. 34. II. Rákóczi Ferenc száműzetésének helye. 36. Street, röv. 37. Nem puha. 38. Újság. 39. Fölé hullik. 41. Hitszegő, renegát. 42.

Balaton üdülést nyerhet!
NYEREMÉNYSZELVÉNY
2009. ÁPRILIS

Ceruzát hegyez. 43. Kör alakú. 45. Hegycsúcs. 47. Gyenge minőségű bor. 48. Sörét, népiesen. 51. Idős bácsika. 52. Kettőzött kettősbetű. 54. Az 1848-49-es forradalom lengyel hadvezére (József). 56. Minden rendben. 58. A.G. 59. Római 51. 60. K.R. 61. S.J.

A kaszárnyában csörög a telefon. A kiskatona felveszi: – Melyik barom telefonál már megint? – Tudja maga kivel beszél? – kérdezi a telefonban lévő hang. – Nem – felel a kiskatona. – Kivel? – Kovács ezredessel. – Kovács ezredes, és maga tudja, kivel beszél? – Nem. – Akkor mázlim van – mondja, és lecsapja a kagylót.

Lepusztult, neandervölgyi kinézetű egyetemista száll fel a buszra. A sofőr nagyon menő akar lenni, és kiszól a tolóajtón, jó hangosan: – Mi újság az őserdőben, öreg? A válasz gyors és meglepő volt: – Anyád nem üzent semmit!

Egy elegáns nőt elüt egy autó, és a vezetője segítség nélkül továbbhajt. A rendőr megkérdezi tőle: – Nem figyelte meg a kocsis rendszámát?

– Nem volt rá időm, olyan gyorsan történt. Csak annyit láttam, hogy hátul egy vörös hajú nő ült zöld ballonban, barna kalapban, fekete retikült és sötét rúzst viselt...



Az intézmény
nyitvatartási rendje:
hétfőtől - péntekig 8.00 -
20.00 óráig,
szombat - vasárnap
rendezvények szerinti nyitva
tartásban.
Tel.: (56) 450-146, 450-552

KIÁLLÍTÁS

Április 15-től május 3-ig:

„**Fiatalok galériája**” – Bemutató **Kecsó Endre** martfűi alkotó munkáiból

Megnyitó: **április 15., szerda, 17 óra**

FILHARMÓNIA

Április 20. hétfő, 9 óra:

A **Fool Moon Vokálegyüttes**
hangversenye

Általános iskolai filharmónia bérletsorozat.

SZÍNHÁZ

Április 21. kedd, 19 óra:

„**MARTFŰI ESTÉK**” 3. előadás

Katajev: A Kör Négyszögesítése

Vígjáték két részben a **SZINDRA Társulat** előadásában

Szereposztás: Abram - Baronits Gábor,
Tonya - **Gonda Kata**, Vasza - Jakab
Márk, Ludmilla - Pánics Lilla / Kun Bea,
Jemeljan - Gundy Kristóf

Közreműködik még: Szemes Máté,
Kovarik Barbara, Nagy Natasa, Varta Petján
Petra, Dobák Eszter

Technika: Nagy Marcell, Zsichla Márton

Rendezte: Földessy Margit



Szerelmesnek lenni sosem volt könnyű. Még kevésbé a húszas évek Szovjetuniójában, ahol tombol a forradalmi hév, a szocialista családerkölc - és a lakáshiány. Ahol az ember a másik orra előtt házasodik, veszekszik, szakít és szerelmeskedik. Ahol agyonszűfolt társbérletekben él férfi és nő, feleség és exbarátnő, munkás és értelmiségi.

Ahol két barát megosztózik szobán, ágyon, vacsorán és házastárson, de néha annyira, de annyira össze tudnak zavarodni, hogy kinek a kijét, minek a mijét is akarják valójában...

Belépőjegy: elővételben 600 Ft/fő, a rendezvény napján 1.000 Ft/fő

GYERMEKSZÍNHÁZ

Április 23. csütörtök, 15 óra:

PIROSKA ÉS A FARKAS

VSG Kamara Balett táncszínház



Fedezzük fel együtt újra a Grimm testvérek örökzöld történetét! A modern tánc és a zene ősi nyelve minden embernek 0-99 évig érthető, befogadható.

Zene: Részletek Csajkovszkij, Mozart, Sztrovincsik gyermekeknek írt műveiből.

A *Csiri-biri* színházberlet záró előadása.
Jegyár: 700 Ft

MŰVÉSZETI SZEMLE

Április 25. szombat, 9 óra:

Jászkun Világ Gyermekek és Ifjúsági Művészeti Szemle döntője

Hagyományos megyei rendezvényünkön vokális zene, hangszeres zene, vers, próza és tánc kategóriákban mérettetheti meg tehetségét a 10-18 éves ifjúsági korosztály.

Szervező: Versegly Ferenc Megyei Könyvtár és Művelődési Intézet

Támogató: Nemzeti Kulturális Alap

MOZI

Április 28. kedd, 9.30 és 14.30 óra:

„**Volt**” a szuperkutya



Amerikai animációs film

A VUK mozibérlet előadása. Jegyár: 500 Ft

SZÍNHÁZI BUSZJÁRAT

Április 14. kedd, 18 óra:

Szolnok, Szigligeti Színház

Kakukkfészek – Timár bérlet



A Modern Táncműhely növendékei, 54 produkcióból második helyezést értek el, modern tánc kategóriában, az „Akkordok” című koreográfiával, a XVIII. Országos Junior Táncművészeti Fesztiválon április 4-én.

Tanáruk, Nyolczas Kinga táncpedagógus. Eredményükhöz gratulálunk és további munkájukhoz sok sikert kívánunk!

Április 15. szerda:

Budapest - Vígyszínházi esték 7.

Kornis Mihály: Körmagyar

Komoly bohózat két részben

Információ: 56/450-146, 30/265-5012

KÖNYVTÁRI PROGRAMOK

Április 16. csütörtök, 15 óra:

Városi Szavalóverseny

alsó tagozatosok részére

Április 20. hétfő, 15 óra:

Városi Szavalóverseny

felső tagozatos, középiskolai tanulók és felnőttek részére

MÁJUSI ELŐZETES

Május 1. péntek, 15 -24 óráig:

Városi Majális a Szent István téren

Táncbemutatók, játékos családi vetélkedők, sör, virsli, kirakodó vásár, főzési lehetőség baráti társaságok részére, koncert és utcabál az Emeretta együttesel és tábor-tűz (ha az eső el nem mossa). Bővebb felvilágosítás szórólapjainkon.

Május 2. szombat, 10 óra:

A Damjanich János Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium

BALLAGÁSI ÜNNEPSÉGE

az intézmény színháztermében.

Május 9. szombat, 17 óra:

„**MARTFŰI ESTÉK**” sorozat 4. előadása

A Martfű Városi Női Kar

jubileumi hangversenye

Közreműködnek: Martfű Városi Női Kar, Kossuth Nyugdíjasklub Népdalköre, Tiszamenti Népdalkör, Tiszaföldvári Pedagógus Női Kar, Tiszaföldvári Férfikórus Egyesület, Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kamaryok Kamarakórusa

A belépés díjtalan!

Kedves Látogatóink!

2009. április 15-én, szerdán

felnőtt társastánc tanfolyam indul intézményünkben.

Vezeti: **Zabos Orsolya** táncpedagógus

Információ: 70/941-7880